
;> Asdgnaturft para a Capital 
' Anno.    .     .......    14$00o 
\ Semestra      .    .    .    .    .    .      71000 

"Trimestre;. .   .    .   .    .   ■.     4|O0o 
; .   NtfMBRO DO.DU eo.rfií 

'P»|igi^^a^0nto adlaatedc», 

Enrtptõrio, nt da Imperatriz. 27 

■ 'tii..''iv?   ■■-■.'■> ■ ';-'.   "1-  ■■ ■ 

.•1--„ 

' ilssignatura parao interíor 
 liBtOOO 

HUUBE0;ATRAZA00 lOO r4ii 

Aii'90.    . 
Semestre 

^bitor-gmníí™|oaíjmm |lokío k 

Pagameitto adlantskdo 

T^pcgrapliia, ru da^ Imperatrii, 91 

Paulo—Sexta-feira, 1 de Maio de 1885 3v, soo-r- 
AS^MBLÈA PROVINCIAL 

»•• ■•■•«» ordiDarla au« a» de 
Mwr«o d» 19Stt 

"'.rassiDanerjk,sa n. a. LaaiTa 
'  , (y>ct-pretidmft) 

■ ■» ■..^' .■       (CenolHidii) - ■ ■ 

p «r. Horaea Barroa (taotinDiado) i 
peuidarirai »,or- «■ «ffditM d» «antraüitg&a em 

HUgla t lB*tri]«gto pabliu. 
O ••rTlpa dl inttraicla prlmaTln ««U eatrwaa ko 

iatpHUr (•»! ■> «aplul • toi iaipaitorai litlar.- 
rioi iM loMlUidas, kaTanda am aUumM longalhaa 
i» trai minbroi. 

O* aiBialhoa a oi ÍDtp*«t«tai llttorarlo) BII ma- 
ranaDM aaialBad t tarram apenii para paaiaram 
sUHtB4M aai prafaiiora* pa» raaabaram «àai or- 
aauduS... 

A vtiU daaiti attaiUJoa pirata qae aaU? oom- 
piam nuita flalnania oi ««ni deraraa a raaabam 
maita r^nUrmanta oi auai erdanidos, ainda maa- 
na qn* ala tentiai am tò utarnno, parqua, todoa 
aiiM atteaUdea flt[ariim «amo faavaodo n«( aatólai 
Bamara.lagal da uiamDoa. 

Por inalar qna aaj« a raapanaabilHada da inapea- 
tor gani am aamalbanta daitalabra, aati bam viito 
qaa parmali inUlligeBla, pir maiü attiva, anarri- 
•*«»■. ''••'í*»^* V •"'• "i". nlo podari fliaiUsar 
1,021 afldlM «apulhadag par lodi a provinaia 

8i no aatoal inspaatac eiistam aiaai araJlatdoi, 
•D nlo «ai. 

Fae* «d» om o Jaite qoa qaiiar a aaae raapeito. 
N« islatoria ■prsaaatüdo paia digao inapatlar ga- 

»l da íMrBaflu pnblian aiiala o metma ayita^» 
dai Inaptatora* litlararioa, noUnia-ia abi doa* la- 
aaaaa gratiaaimaai ama « a falta do msppi, do 
qaadra d*a pana* impoaUa aoa praraíRuiai pabliaaa. 

HIa (Siatã natiain algaua da qaKlqoer paoa qaa 
faiaa «pplluda a «n« «n iqoalia proraiaor par talta 
da aamptlmanto da davarea.  " 

Difamaa seaalair daqal qaa ui 1,020 profataoras 
ianalitatm nma. «ardadai» anhorta ds aajoa, porqaa 
BDBfa beata am tó qaa marMaaaa orna pana da aaa- 
papaia OQ qoalqaar aatra. 

Ha D^a fal. qaa dU^iBa qita Bqaallaa aadairaa qaa 
Bia (erBm fraqBantadai piir «acto nnmira de «laoi* 
Bali davam aar loppiimidiii. 

Mia ba. masea da iGO aadairaa, Bsa aoBdiflaa da 
Nran «apprimidaa. Na latataria da ÍDatmoelo pa- 
bUaa B|a,*an Bpoalad* am* i6, qas dava ler *np- 
priialdà p«r faJta da traqavnaia. 

OSft: A. QUEIROZ :—Neiaa ponto nlo BB pddi 
sritlaar a laapaatur sarai. 

08R.HORA£SBAittt08:-PaÍa ai Bla i alio o 
•alpade. i • praalasatat • para mim é maiffaiaBi* 
qna Mja atté OB Bqaalla O qaa i vardada a qaa ea 
*ajo a« diabairoa da ptorinaia ae aaaoaada aam pra> 
*|it0 < tllalo da inatraieSa pabliaa. 

O SR. R. LUBATO i-B' darida ao ajatama. A ra- 
lotmB da iDalraaglo pDbliaa ato deria »r adiada, 
ainda qoa a Aaaaoiblaa aa proiogataa por maia um 
n*i. 

0 8R UORAB8BARRO81-Apoiado Era ladia- 
pBBBBTBl disar íaiu a lai da ia«tra««lo pnbliia, 

PrstoBdia daUar atta aonaldaragio para o &m, maa 
hgo-B dBida já. Para min o naíao ramadie é a daa> 
MBtrBlilBfls. 

B' «taar «m aada paroofata om MBulba alaito 
pilea paai da famili», «OBipaBda-as «ataRMBaaihm. 
da ainéa on lata mambrea, aam aUribai^Saa anplaa 
B plana* aobra a inatmafla pabliaa, em aaai paro- 
Bblaa, aom o direita de nomear, daaaliaar, demittir 
• pafar o'prefauar; portanto lom a direito da arre- 
•idar «laadB. 

BmqBBBlõ «ala •^alam» nlo íit aaaite, BSO tare- 
Boa Bita oertigo arganiaada. 

Diria aa nabrta dapntadM, naai am todaa aa laea- 
lidadaa axiita paaaoal oapai da aompãr eita aonaaltio. 

Roípoodarei: aaaUrmaieOi» damas aanielboa nío 
demandam d* gtanda eapaatdade, porqaa nlo tèm 
ebrlgaple da enalBar, de organlaar oa de dirigir o 
aBainoi tam apeaaa a de obiigaram oa profaaioraa a 
•amprirem aom oa leaa davaran: aSa meioa Qaoaea, 
fia maroB falteraa j «artlrio oaa loaalidHdsa dabai- 
Bo da diretflo taabniaa do aonselbo diraatori e aon- 
de maroí esaeoioiaa da lei e daa ordeaa deate aan- 
aalliBi nlo dumandam de grande aapaaidade 

Eataa aoaaelhoa tarlo daaa fanetOaa Importao- 
tlaaiaa*. 

Oompata-lhea «m primeiro Ingat a maia impor- 
tante aarvigo loaal, paio qo^l devam aer oa primei- 
ro* iBieraaaadeai am aegunde, eata aervlca leaal A 
íalta aom o dinheiro da laaalidada. 
HPortaBtOt aonaatrem, aombiaa-ao o inlaraaae pea- 

.Boal pela laatraecle no pavuada, em qoa reaidem, 
MB a aaliTa SaaalliaeSo do* aoatriüaialaa, porqaa 
•e Bobra* dapatadoa ten labem qaa aada aia qa» 
pega llMalidede qaer lér  o aaa  dinheiro bem ap- 
Íllaado.   8A é affiaai a âaaaliaagle qaaBdo eieraida 

(parte—aa aaama oideda. 
.   Oir-aa-ba—aalaa aanaelfcaa pedam aibanjar. 

-    PargOBlBial: onde aaii maia daaeol parei * eiban- 
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O aaatft'tttBtM atravaaaoa • patee. 
■-Janaia taeboa   ( porte, delsende am aaia o pa- 
fnan* Jaiga* a fel a* gablBata do palrlo. 

inaqnw jMraaia preeetnpado. 
AtmaaaBBB aa aflalaáe antroa em nm qnarte pe- 

if MBOi Aaatinatla a aea aao partlaolat. 
AIU ÍBiaeB-ea aihir B*ama aadeira, taman a ea- 

kBfa «Blra aa nloa. aome •* o pato dana «abeça ibe 
yaraaaaaa daaealado. 

Daruta elgBBa minatoa laon aalada, imnoTel, 
^nbaerta» 

D* manta laTeatoa-aij oonacoa a andarfabrll- 
maaU, j« nst lado para antro,   no  paqaano quarta. 

—Hle ba devida, maimeron etie, o pátrio nla 
M angf aa I... 8" nna fortana I... O qae ea proeora- 
TS, ene daaaebrie I 8a aaa* ÍBT*B(le me pertan' 
«aaaa. BB BI* ganliarla «em, daiaatoa. traiantoa 
mÜ (raBeea, nae mllbSea. Sim, milbSaa. Uii *e- 
>U pratia» dlnbalro par* alagar affleioaa, para ftr- 
naolUB, par» faitr aonattair... B oa.alo taaha na- 
4BI 

Da^aia da BOI alleBcia, Jacqata aantlBoao, aar- 
raada *B «Bbaa: 

—<ki B UBt*9la i graaJíl QalEM par MBIO. 
tfaia par «eata... que é laio qsaad* aa padaria ter 
iNlef SnHa, flaarel riee e Joanae alo ha de r«an- 
•Br •B*lr-me I O pátria aati irritado eam alta . Ea 
«timaris qaa ali* a raprabaadaaae e qae • daape- 
«lawl BIlB flaari* deao^pragada. aem resaraoe 
MTB si t para •« sau' dent Blbo* I Teria aeiaeild»- 
Mjêntttm a ■!■■ 

VUI 

o •entrn^aaatra jalaa-ta> 
Vm mi» aarrlaa peaM^-lba p*le« Ubiaa { BB» IBI 

|BMi Mlhea-lha aaaalhe*. 
Uai a« labs da al«s» tttsadai, a saniH dt- 

■^amBBto ! por eita» soaneihuA—qaa aiib-Djaoi o qaa 
a aea, oa poU admiaiatravl» aantral queaabanla o 
dinheiro de tOLti a provinoia f 

Porlanlo, BOrsdílo, qae tò tatí affl«at a ratorma 
da initroitij poblioa, que  baaaar-aa noa eanaslboa 
Saraaliiaoa, oum  podaiaa  amplos aobra tt Inttroeete 

B aoi laaalidud*. 
O SR. ABRANCHIÍS:-E' * ayatatn» adaptado 

pelua EdtndDB Uaidua ■ pala Sataaa 
O SR. MOftABSBARaOS -B paio Caaadi qaa 

í am poro aa lueama ragi latina, qae é a Boaa», qne 
è ama aimplea aalonta iiigteii. 

O SB. R. LOBATO :-Bii praÜro o ajateoii do an- 
aino (.ffiaial da pruviaeia. 

O SR   ABRANCHBdi-Ea também praSra. 
O SR MOliABS bARROS.-O ayatauia affltlal da 

provinaial A o aataal, qau toaoa reaanhbeam aer da- 
ploravat, e aDaiam por matharar. 

Etnqaaatu pretondarem «ollaaar BO aentro a farpa 
promatara da inatroaglo para dabi e>tendar-ae Ia 
loaalidadea da provinaia, nada «oniagaírla malho- 
rm, porqaa aaaa íurfB eavair>aa-ha, e nlo ahegati 
ia loailidiidajt. qaa aoatmaarSo no abandoas, um 
qae aoiaalinante jaiem. 

Bai reiüífau í maie.la de inatraaçio pabliaa, ar. 
praaidanie, ka mam am eaas eorioaa: na íragoeiia 
doa Ramadiea do Tiati exiatam da^a «aaalaa, orna 
da aexii auaaaiiao. e Dutrn do aazo faminiou... 

O SR. J. V[CgNTB ; -Em Loraoa axutam asso- 
las aom ttaqiitaoia a|ieniia dn ti a O alamnua. 

O SR. J. UUENOi—Ea eoDliavo algama* qaa a6 
tain om on aooa. 

O SR. J. VICENTE :.-ratlem alamnod empresta- 
dos para figorar. 

O SR MORAKS BARR03 :—I«ao à oi pala capi- 
tal, qua aa piofesíoraa empraitim alamaoa do ea- 
traa pkra figuraram no dia doa «xamaa. 

O aR. J. VICENTE :-Hi> aapulla da Appareaida 
eiiata ama saiota eum portas (nahidas, e ruBdaJo- 
oanJi) i antrecanto a profdaaora vire naata Ospital, 
a luaaiia aaaa ord^nadi^s 

_OSR MOtíAES CARROS :-A' vUta deaaa faeto 
nSo tara impurtanoia um ootra qaa dou-aa lauibauí 
oeala sipital: om aidadlo mniiu diatinalo, mnilo 
dediaado aaa negoaias de ioalrnoglo pubiici csnidia 
a'iima raa ji li anno e tmitu, o ao nu flm deasa 
limpo A que patodbia qna hivia ds frente aaa aao» 
aoi* eaaola pubiioa (riaadaa); á varaade qaa eaaa 
«ididSo era n)yopa, ma* pira aileaaatira viainhinva 
Oi ama easola, iiahi bun» oaTidau ; mas ata, Batu 
aaaola ara iSu paaaia, oa meaman que a fruquunta- 
vam, iSo diffjraniea doa oatroa, qaa aniiavam a aa- 
biam em ailaaaia, de modo que e vislobo fivatairo, 
nsui aí qaer onvio laa falJa, 

Iits aíí é admiraval, daads qne na Oipllai alis- 
tem 70 eaaoiea. 

Vamoa ag»ra aontinnar o oaao das eaaolaa dos Ra- 
ma d toa do Tielé. 

Esiaiain diiia andairaa allii ooaa p»a o aeio 
maaauliaii, oatra p^ra o nfxt f^miamo ; a do aasj 
(sminmo eati raga alA h^js, e a di aaii muaoa- 
cniino a aaiala antiga, eraada bj maiioa •nnoi. 

E>t> eaojla traa o nome do ptofc^aaor qaa a asrre 
—JaiODf tuo ue Aaiamppio Diia; v-m na iiala garal 
soa prufaiaorea, yam na liata partianlar doa mea- 
moa, qua nlo mandaram mtppa, Bgura emBm noa 
dado a olflaiaaa. 

B' perlanto eiaala aetira, eajo praísiior esli a 
teatii deili, dandu li{fi«a ( «aaa meninua tod^a oa 
diaa, nas baraa regalarea. 

Querem aa nubrea depatados aabar a Terdida t Ja- 
j-onyjio de Aaaampgiia Oia* ba 8 oa B annoa é cm- 
pr-gida da Caia,>auhiB Paaliata na eal^pila de Oaoi- 
piaaa. (oh I uh Ij 

O aR. J  V1I;E.'4TE :—Iitt é etoqiantiaaUo. 
O SR. MORABU BARROU i~Balrelantu pelo» 

quadroa da inairuavAo pabiiaa 6 profaasar, ealã nua 
ReuadiO'' do T-eié ieiaionanJo aoaa alaoiDo* 1 - 

OSR, B. PI&OAOEi-O aaaa paaaadj fui euaar- 
ragudo por poaaua dua RemeJiaa di laqjarír pravi- 
vtmanto para esaa aia^U, u trataado Ji3so anson- 
Irei prenda p.jr eaaa ladividoo. 

O SR. M0RAB3 SARROS :-0 anno pasaado eata 
ajasmbiéa ereoa am Piraaiedbi miia auaa eaaolaa, 
ama mixia par» a raa do Parto diqasllu oiJada, aa- 
tra do tiZt masaaliaa para a Otraamsoripgfa do 
Salto ; eram enaulaa niiaasBariia, slo bairrua aaaa- 
soB í aiduda, puiém um taato diat^aieu 10 oentro. 

O teaultado oiatufoi qaa abria-ae maia am» íta- 
(a de deHjiLii, qae aa aroaiigis da roa du Porto, aub 
o prautio ds QAO aobir-auaaaa nUqaalIa roa paru 
■ aaauí*, ãairam sem ella, por qua a prufaaaora foi 
abrir aooola no taatra da aidade ; da xorleque aain 
uaaola eaU i 104 biag^s uo Lirgo di M.>triz u á líOD 
a tantas do prinuipio do roa do Parto, rua qua iam 
mais de 400 brayaa ; por aoaaegjiaie aa eriangds 
qaa murarem do maio da rua df Parta para o Um 
letão da aaminhir caraa de 7U0 brajaa para ebagar 
í aaaolai aandu tOO e tanta» dd ladeira íngreme ua 
raa Diraita. 

Portanto falbon aompUtsmaale o flata da lei 
oreandu aiaoU o'aqaillaraa, rua popnloaa,habitada 
par gente muito pubrs, qua nlo pude prapurar aaaa 
fllboa par* fraquaolarum as oaaalaa d» aidade. A 
imprauaa laaal lualam-n, diaaat.o, moatroa qos na 
raa du Porta haviam aaaaa prumptia paia raaabirem 

a profdiaor». Oa habitante* d» ra» iliiram ama rs- 
praaantatlo, indioando «adii am o numero da alam- 
oaa qua linka am aa» essa; nad» diaao *allaa. 

A rapreiuDlaçio foi dirigida ao prosidenta da pro- 
(iosía, anta uBudon ao inspaolar gaial pata infor- 
mar o por abi fiaou. 

Ea ma tontento, *r. proaidente, em danoneiar o 
faoto ptra qoa a provinaia 9qae sabando o cumpri- 
manto qna tam aa anua leia. 

Quauio i asoata do Salto, aaa» í prlnaipio eitaba- 
laaau-ae D'ea»a aineuiiaaripçSg, mas dupoia Tsndo o 
prufasBor, qna a prufejsijra da ra* ds Porto dar» 
aeaola n» aid^ds e que nonhuma providenola ae to- 
mava, nlo foi Ifllo, tratou tambam da mudar a aaa 
aaaoU para o eautro da oidade. 

Ea   sui   de   um  profaaaor  qua tsui dirigido CO a 
tantos  irffitios  k  rapartiçlo da iualruagSo pabli 
aem nunta t«r roaabido raapoata. 

Tanho ainda um (.loto ; oata é valbo, e portanto 
nlo aaba a raiponsabilidade ao aetaal inspcstor sa- 
rai.. 

Hjuve d'aQt9s am prctaes^r em Piraolsaba, da 
*laa luuitu irroKulur eoma profasiior, o ooiau sidj- 
dla. O inapaaior littarariu danuutiou-D, e o ina- 
paotor garal js entSo mandou eata deaonaia a todaa 
as aotoridadea de Piraaioaba para informarem ; aa 
informafCaa vJarsm maia ou menos nua saguintea 
lermoB :—E' verdade todo quanto dia * aaougai^ãj 
a maia lato oa aquillo, e o outro prgfsasor qaa aqoi 
eiinte tambom e um profussor qua proaeda, aaaim, 
asaim, assado, ata. 

Ssi qaa aa informuíSaa foram ealas porqaa }& re- 
sidia na laoali'ikde e ra.iigi algamas dollaa a aai de 
oatraa qus foraia no moama aantidi. Poia bom, a 
que foi u iaapaitor garal ! l'edra am <jia)a 1 Mio 
uea protidena.a alguma. 

Faaiaa giavaa ur^im daonuoiadai qaa pretiaavam 
de indiapaniaval providínata. Fdliímsate aitiau-se 
HBta raourao i O mapaaoor littarano que era lam- 
bam pcomotoc pubiiao, proaossoa, daauDaioa-o a 
foi o professor perdar o logar par Baatsaji do juiz 
de dirái10. 

AKora eonhoraa, qna tanho aaoaaadu a adminis- 
tra^fi" pnbliaa n?a divoraoa ramos da Harvico a nan 
oargo. quero anaoaar um piuso esta Aaaambléi, por 
que uUa a nau úM mala<i da ao ntr ai ia avia. 

O ragiman aantraliaadar oollaaou entre as attri- 
buitfija dtiBta Aaiembiúj, a de arear es adias Ea 
aia praaiBo faier oominanlarioa «vbra o mado de le- 
giBlar-ae » este reapaitu ; a Aasembiéa, prooaae 
nasta ponto oomplatimauta a eemo, aam *rit:iT>o 
algum, umunl^ando aBadi!.a em alguiaaa loialidadet 
s danando uutrdB daapruvidaa ; isto aati ua aona- 
oianoia de todos. 

Ha pareaa entretanto qne ae a ettribuieSo da 
arear aasdlaa, pugal-as, elo., pertauaaaaa áa luoali- 
Jadaai avB paOâ de famili» quo Hdo os int^raasadoa, 
aia aa dana ema aa>rdtai», aati laBjagiuanoi* qua 
vamoa todaa ua diaa sobre ureagilo da astâlaa. 

Outra attribaivlo inojagruanta a a da araar oo- 
mariaa ; e a Assambiaa frovinaiul quem arÔa *o- 
maieas, maa quem »B paga a o govdrn<j geral. 

O rusultadu daata inoangroenoia é qua cúi abu- 
aamoa * sbnaainoa muita a* [jinidada qaa temoa 
de araar aomaraaa e tejioi-a lovajo a tal aiecnao, 
qua jl u governo geral vio-ae na nsaasaidajo de 
cenommendar avs prasideoiaa de piovinaiaa que niu 
aanaaunem maia araai^o da aomaraaa, 

E tudo lato parque f Purqaa ndi oraamoa oa em- 
pregoa mas nSo ua poga^ioa. OosaiiairaliaBin-a'aa, 
oCrigae-su a ptoriaiia qua erãi aa aomareas » pa- 
i{al-aa qus ella ado abnaaii mala daas» altribui- 
Vlo. 

Noale   artigj diB|.aa-39 qua tontinuarí em tigor   eeoaurar o nado da legialai-a* n^t»   lei d* •r$a-< 
«ntra   aatra*   dlapaaivOaa  uo   orgamanto   rlgenta, 1 manto, qaa fita de tal modo abadara, qne é laeoea- 

aapparasea. a lux apagou-ae e Judquaa valtuo £s of- 
flainas, pura ondao aaivigo o shamava. 

Joaona Forlier, praia da oma partarbugSo faail 
de aomprahandar, tinha entrado no panibío onda 
aslava o nabineta do ar. Labon* 

Um preaantimenLO diiia-lna que, deata entrevia- 
ta aom o pátrio da fabiia», bavia da reaultar par* 
ella Bignma aouaa aegrata e luueato. 

Bataa aam a mio iramBia. -^' ■ - 
— Eatra 1 disse v MI, Labraua. 
A mo;» abrio a porta, •Btroo • em TU* avffoeada, 

iMlbneiou : 
— O sBubot mandoa-ma ahimar f 
—Sim, lenhora, reapa&.iau a eogsnbairo em tom 

aapsro. Quero sabar porque aoiieu(oa-aa da labria* 
eaia tarda, •DBfiaadü a am» apararia a gnardB da 
po(li> o que a BbBolntamenla aontrario I ragra BB- 

tabaleelda. Votl ooaupa um lugar da eooUauga qna 
BiigBnna f igilaneia aativa a iima voniada Urna. 

V«]e qaa íat uai iiupirado guando lha Jal ais* 
suprwga. 

JoBBBB tiBha am ganie BIIíTOI aaiBeptiTalt qaaai 
daaaonflBd*. 

Aa palavra* doar. Librona » magoaram proían- 
damanla. 

—Baahor, taplison ella, aa jolgoei pal*r tahlt da 
BBn poalo, fui pata attander it neaaasidade* da fa> 
briaa. Vui aomprar o •ombuititel naeeaaaria para 
aeender aa laupaiiaa t Bi^ito. 

—Bdml U'siaio nJIi » impedia da aapatar qoa ** 
feahaaaem aa oBiiBaa para fiiar aaa» «ompra. A 
paaaoa qno delioo o aaa trabalho para anbititnil-a I 
Bio d*B bom eiamplo ao* opararioa. B' vardad* qne 
«ate* datem taier uma idii meaquinha da *na SBur- 
gia, do **n rospeitu paJa* ordana. A aua (raqnaia 
para sjm Viaanle prova qoe ma é impaaaivel sentar 
«am voaé. Batou muilo deiaoniante. Par mata BI- 
varae qoa paregam »B ordiua qua dou, qnare qna as- 
j*m eauipridaa a ais (onmautadaal Ainda uma vai, 
vusê eall daaloeaj» e «u enganai-ma qnaada » ae- 
meei gnarda d» fabris» I 

Joann* aauaa aam oa olbo* abeloi   da lagrimai. 
—Eu ulo aoli*itai esa* emprega, diaaa ell» com 

digBidada, o aenhor joigoa da>ar aar-m'o depaia da 
morta da man pobra maiidOi morta am aarvigo aen. 
Aaaittii abaagaaadj-o, porqu* dspji* d**aa golpe 
fatal an ti tiaha a miaari» em perapaativa. maa, se 
aati arrepandida da qua fai. ea o aatou ainda mais 
do qaa o aanhur, purqua o aanhor diriga-ma Sxpro- 
bigãas aspaiia a tenno a aonsaianaia d* nla a* 
maraaar. 

O «aganhairo SB*«U*a aa bombro*. 
—Carnal ex«l»mau ella, poia alJag» ale t«r da«* 

abedaoide ae la^olaoianlo da M>al 
—Ba pedi a ama malhar que tiabaiba par obra 

fait». qae ma aubstllniaaa daraats ama hora. Será 
[asa BOIS [alta tnuito gravaf O taiapo qna aiia par- 
das ptriaaeia-lhe. 

—Veafi deeleea a qn**lla, ripl)**n o BDBtnbalia, 
Initsde par iWM featrarisdo, fei a vaif s a *o- 

Por oana» de abuaaa sommetttdoa pela* Aasem- 
biéa* Provin*i»as, ji e.laa fijaram prlvadaa oe uma 
«itnbuiçlo impoitantiaaimu, qu^i a da aièar tur- 
mOB. 

Pelo asio adJisiuBBl toda divialo judiaiaria ar* 
ie Bialusíva dttiibuiglo das Aasambiiaa Provia- 
aiais, á Idttra exprasai do aoto addiatandl. Mi>a, 
^argunto—a qa<:m pvilanaa noja a atlriDuigfio do 
araar larmoa F Partanao ao guvoiao garal. 

B' uitrioaiglu qne fui arrauaadi daa Asaemblâaa 
Prarinciaes para allaa nio abuiiieoi tanto uesta 
aomo abusaram da ouir» de arear oomarcaa 

Qiem adbd aa nu oamiabv eui qua vamoa tambam 
svri alia dtjpujada in attribuiçlj da araar aomai- 
4as a âjaii u govurno g^ral aom a oantraliaagío 
mais flrmd uindi f 

Elias ooasidaratSia aari^am para dsmunatrar a 
grande naoeosidtda qua le-uoa d^ u<ua refarma pro- 
funda, du uioa vaiia dasaaniraiiaagilo, porq ua a 
OantraliaaySo a quaoi mat> » oonarahi». 

DaaaantrBliaaa, dsasua Irai i<j.ia í mios larg'.*, 
aom medo, antrogae i oonsoianaia di poro a adjii- 
nistragio de seus negosioa, e este sara o uaiti. 
maio da faiurdeS durar mais algum tampo » VusBa 
querida monaiahi». 

Maa em<jusata aa «ousai oamiabaram no daaia- 
labro ata que aa vemoa, » oalp» eibiri aabra o abafu 
do ragiman. 

B' daaaentralisanJo que pudaraia aonaarvar a TOS- 
aa inalituiylo. 

Br. piBsidunte, entrarei agora na mataria sepe- 
eial do tigameuto. 

Vou  offoreaor   dnaa emandaa—ama ao artigo 25. 

oê, admenta, que f.ií oonãada » guarda da fabrlaa: 
portanto, durante aa boraa da trabalho, aio deve 
am aasit nennam abandonar o sen pusto .. Mas 
paaaamoa adianta. Doiiou um o^araiio lahir Bau- 
iiaauga, o qae e aiprasiamonle ptonibido. 

—B' verdade, fui fraaa em vista doa rugaa da Vi- 
oenttf, oadi, daaobaauol, maa o aanhor aabd porque... 
a men<s qaa tuasas om aoiavij ue peJrs, qualquer 
petaoa uo maa lugar taria faiio o qua eu lli, vendo 
a adr do pubia iiouiem. 

—Maa Bjmoii toiija para vivarmoa juutoi, ar*. 
Forlier, úiaae o eagaBbaiio depois da am aiienaia, e 
eu o lamenlo. A Benhara di^aut* muito e au exijo a 
ubadianaia paaaira. Bulrsianto a lanhor» é digna 
da iDt°raasa... 

O sr. Libraua inleirompeu-aa. 
Hesitava ainda qnanta I raaolngln 1)na davl» to- 

mar, B aspulila iBmadiatB da uoga pataiia-lha 
aruBl. 

Taltaa a Uele qa* Joanna Foitlar aaabava da 
reoaber bB*(*ase par* Uapirar-lha raapaita pala 
ragulaioenta, 

Haaae mo mesto, o «aiia Rlooni satron no 
gibinet* para moiirar alguma* oonea* aa pá- 
tria. 

Joaasa «aparos, 
O seu eeraglj aaila vai maia se apertava. 
Daaorteram aluona sagundoa. 
Fsiti • veriUtagáo, a-aaixa tomou oa papeis. Ia 

aabir, maa via » jo*on viov> e diaaa; 
—Jt qne a ara. Porilar ahi asii, o aanbsr tari a 

bondade d* diur-lhe, a qae alia daria «abar, qoa i 
abtjtatamaaie probinlio iutroJaiir na fabrioa Ita- 
loaone par» sen aao p»rtiaalBr. 

O sr. Labrono pulou. 
—Karosane 1 essumon ellt, karoiene aqnl I   ' 
—S.m, Bontaor, ciiaponden o «aita ; a sra. Forlier 

aerva-aa d* um» lâmpada da óleo mineral. Santi 
bontiim parto da ana eaaa o «hairo de karoaane der- 
ramado. .. 

~~ A aanhora qncreri diiar qne ignara que rala 
leja dasabedÍBaai> íoimul, ãjgraatedo regaiamant.f 
perguntou o ongsnhairo [nrioao. 

— Eu o Ignorava. 
—• E' imposalval I      , 
— BJ nnnia minto. Ddmitia, d* qna aervlria nma 

mêniica f Q J4 importa wn^i qnsiz: mtlt oa m«net 
•naira mim 1 Vejo bem que a   madld* eitt sbaia, 

— R a sjuhoca aSo aa oagana, replioon a >r. La- 
brone, ao qualo inaidanta da.karoaan* havia im- 
pellido a tonar nma rasalggto r^gorsaa Pego-lhe 
qua trate de prooarar outra amprego. Ho flm do mai 
» aoRbar» sahs da-fabrica. 

-' üt mad?, bslbuoioo loasna quail auffxaJ» 
pelaa aoln^jos. qoB sslt laiatesanía o qaa eu pre- 
via I O senhor uaspale-ma. M lu mirido Irabilhae 
para o avnBur e mulaor qoa ftii, aomu bamam hon- 
rado qua ara. hl«rr*n nu aaa aasa, na san poslo. 
tomo om laldalo. Qae importa laso aaaeahorf 
0«*pldt-Blt.l:d;!í> nF{Ld« aim 1 )BS asrá dos BIIBI 

aquetla que vem aoniignads na arllgo IS da* diapa- 
aifOes permaneataa 

O artigo 18 dii (tf) : «Fida revogado o artfgo 14 
daa diapisitOjs parmanantaa da lai n 52 da ;!4 da 
Abril da 1874, e em vigor a dispoaiplo do artigo iJ 
do regoiamoata de 24 da Mtia de 1603 > 

A lei da 24 da Abril da 1874 diapOe no aea artigo 
14 (IQj : < Toilaa aa queatOaa relativaa aa Impoata 
da berung^s e lagadoa, arraaadagSo de quotas, pa- 
gamento a applioaglo do impoata aobra legados o 
harangaa, ato d* nompalüasia da antoridada admi- 
Biatraiiva, 4 salvo aqnallua quaalOaaqua oaaorrerem 
< em juízo, porqaa e^Us parlenaerla i dasisBo do 
a juiB durogada a diapoBiçIo do art. 37 do regala- 
■ manto da 21 da Miio da UOb tqaeníotratia nem 
eeia eioapglo * 

O art. Ê5 do projoato daalara auntlnoar am vigor 
o art 18 da orgamento vigniite. o qual pretere o 
art. 37 do tagalamento ds24 ds Maio de IBOÜ a do 
■rt. 14 da iai n. 52 da 24 ds Abril de la74, » qual 
soDsugr» a oiaapgio du partauiar aa juit a qnaglla 
relativa ao impu^tv da daoima, levantado no inven- 
tuno psrsnls o mosmo Jun—quar isto diiar,—Sa» 
rovogaia aalH nniaa eiaa(igSu—a a pertenaer seuipra 
ao podar adminialrativo ãasal o daaidir aa quBstOaa 
aobra aaaa imposto, ainda quando anrjam no inven- 
tario e paranla o podar judiaiario. 

Nd Qiinha emanda proponho o rastabsleaimanto da 
diapusigio da lei da 74 e portanto, • «onacrvagSo 
deita ezaepgío. A JQstiQaagla da minha amanda S 
faeil. 

Sagundo a minba emenda Soa aando direito vi- 
gente que ua daaiallea das quealS» relativaa ao im- 
poata de legidua que appareaeram am jniio perten- 
çam ao mesmo juízo, e nlo a aotoriuada adminis- 
trativa fissal. A juatiliadgSo é faiil pela ragra da 
que em lodoa os paiias tadaa as qaastSaa relativas 
ao direito ludividual -de valor pesuniario a de in- 
teresse partisnlar, ao» deoiul') portenee exalnsiva- 
mante a aompaienaía da poder jodiaiarie, e aum 
maioria da raii) estas que appsreeem em entroa de 
iavnntsrio, que ji eaiiii eendo proaeaaidos perante 
o mesmo podjr jaditiario. 

Portanto, eata exanpgio qae pala minha emenda 
proponho qne aoDttnue em vigor é qna dataOelaea o 
prinaipiu ato de direito, prinaipio liberal. 

N'ate ponto nSo poaao paraar aem dar ama atâ- 
□atada 110 partido liuaral Alflaetada porque o par- 
tido libatal, é liberal em iheiriai na oppesiglo. 
Qurtndo eati na podar «ummetta daslaa : vae eaqaa- 
drinoar um pobieaiahoda om pnnaipio liberal, aa- 
aa 1 to li i;m aom axaopgílo ina goifliauta da nma lai, 
onde tai sgiabar-sa a assondar-ea, deaaubra-o, niv 
par» dar-lha maior amplitude; maa parj revogal-o> 
aomo faz ua lei da orgimenlo do anno paieado, e 
aomo pretenda faiar nesia. 

B' nma lei promulgada pelo partida eossarrador 
a qaa eunaag ou o priogipio liberal da parlanaarem 
eslas qaHHiOaa rulativae ao imposto, a* poder Judi- 
diário. Ella lei dsrogava o tegnlameslo de 6â, qne 
trai a aasigaatara   de   um dua emineni** vnltv* do 
Íailidi) libarsl na provinaia, o Saado ounaelbeiro 

ulo ChriBpiaiaao Soares Ei) ahi a lei ooaaarva- 
dor»,—qne reoonhetau o prinaipia Hbaral, revogan- 
do nm rcgalamauto amauado da um prasidanla li- 
baral—Iri, qae o p»rtidu liberal pretende agora re- 
vogar—reaiabaleosndo o regulamento, qaesonatilne 
o áeeo p>rtB e juiiao mesmo tempo, eoa maniíaala 
aiantoraglo do poder Judiaiario. 

A onira mioha emenda refere-aa ao art. 28 do 
projeeto um diBauaxSo. Náo a offarcgo, aem primeiro 
pauir uma aipiiaavlo—i oommíBiÍj da fatendB. 

O art. 26 (uaa analm (lê) : « Fida revogado O arti- 
go 13 daa üitpDficSei parmanaolea da lei n. 52 dn 
24 de Abril da 1874, e snjeiloa ao pagamento da 
daaima de herengaa e legados ledoaos aBeaadanlaa 
a daaaaaianiaa legitimoa e oa que a eataa >go equi- 
para ;cs. A tais, poiém, está de iai por eanto além 
da addieional. s 

O qoe eati osiripto aqoÍ é pnt* e eimplsamanle 
isto i todou os beroeiro* neaasaarios, asaaoitenteB ou 
dcsieudantea flaam aujaitos ao imposto da 10 % da 
baranga i|ua E9a«liv«meata reaabaram. 

O SR. R LOSATO :—Nio apoiado i o nobr* de- 
putado asii augauido. 

O SR. ALVUS DOS SANTOS :—31 ialo eati abi d 
um verdadairu deipropnsilo. 

O SR UORAEa BARROS ;-Pela manos t o qua 
oaton vendo. Ritiorn i legialegSo da provinaia a que 
■a rofere o artigo (Lê ea díapoaiçBda refaroBtes ao 
isso da lei ds 1874 e do ragulamanto da 24 de Maio 
JB 1803). 

Sdo aalaa aa diaposigSes, q ue regam a matéria :— 
lomplard iaampgSo de iiLpnsto Da linha rasta—daa- 
landeota on aasaudanie : irnpuilo de dei por eento 
na linha eollateial BIí O segundo griu, além da 
laxa sddiaiunal d 20 por Bento I a imposto da 15 
por eeuti) ulam disla taxa adJisional, qua fai o im- 
posto sdbir a 18 por oanto, para OB pi'eotea elãm 
do segando grau, oinlado oonlorme o Oiraito Ca- 
noniao. 

Ueslaa dlapoeiiiSia raanlta qua on esta artigo do 
projeeto á iniatolligivel ou alie tam a iulelligan- 
da que au   lhe dou; a aproreito »   ooaaailo  para 

prehanaivel. tüalá adoetad* atia ajstSBB da la- 
giaUr gprlmelro a lai ais: fl*a r*v,*|adB a lai B. t; 
vamoi v6r a lei &. Z, Bata dii t flia «n vigar s Isl 
a. 3i vamoa vêr a 1*1 B. 3, aatadil: flsi ravagad» 
a lai n, 4, B asaim è am» •enlotlo qaS'BlBgvaflS 
anteada, nlo podendo-** aãnalasbai qasl a disps-' 
aigio, qa* ta quar **tab*l*a*r. 

Pala para qaa nto *B badB dar lagOt SBBiabsad* 
am linha raeia, a diaposigle qna ia qner qna prs- 
valaga, pata qa* a*t*i vira-vollai qna aaafUBdam 
tndal 

Tenho «em talagio i Bst» dlspoilflOi aaltss sa- 
traa duvida*, come oata. 

Para mostrar a aonfuslo qa« h» antas dlapsal- 
fBa* biala lor-at (li). 

Pulo Bitigo do ragal»B*nlo da IHS parastfsSM 
berdeiro* BBSoaaarioa nlB pagaria a Impeal* ds 
10 % ; paio projeeto pares* qn« aim, Ponaaisj.w- 
presidinta, o remédio 4 aupprlmtr-as asts srtifa. 

Alguém, em partlentar, aipUBaB>B« qaa a lataa- 
glo da «ouimiatlo i aonaarvar a liamptfla da qM- 
goaam oa bardairoa neaaKarioa Baaharaafss sb ta> 
testais, mas estabeleaar Imposto da 10 íí aoa Isf*- 
doa quaoa herdeiros n«Baaaarloa rsssbaram dsaalrsa 
barda roa neiaMario*. 

Bsm, pargnnto eu; ialo i jSflto, i raiosTal qaa 
na linha reata o* parantei, os fllboa • Bslaa pa- 
geam o imposto da 10 % aabra o* tagados qss BSB 
paa ou BvS lha* dei&on eiit leilamantof Ista i JDS> 

liga } 
Ni» ha nada da maia iniqaal Ainiqnldada «bafa 

i panio de aar revoltante, a ale pndi» SStsr B» 

intanglo da aommisalo. 
Ji boovB tempot, em qna naataprovlBsIa tssaa- 

aa a hereaga em linha resta «om 2 */,, ms* eiaa 
dÍBpoaigto daron apenaa am on das* anno*, por qaa 
immuaialamenta rãtonheoen-** qns «ra BDB iol> 
quidade. 

Como Bgors impflr-ae 10 "/a I! B' nm pas d« fs- 
milia qna no flm da vida vfi nm da aaua fllboa ÍB| 
tairamanlii pobre, por qna nloaonba aaaaarvar aqaíli- 
lo que em vida de aan pae rasebeOi a vi-a« portaB- 
to na penaria ; aal« pa* qner garantir nn mele da 
sub^iitauaia par» o âtho ; delia-lha legada BB lar* 
ga ama aaaa, uma proprladada Immoval qaatqaa* 
aom a «ondigto da alo poder BllaBar. B**a faaiUr 
vaa tirar ana anbiiatantia deaa» «»*!■ mas tprSB 
santa-ae logo o flaae aom tua* garra*) dlisad* • 
vis qua por tarda* maito mit*t»vsli marassitas 
«"Ia fiver de voaao pae, dal-ms a daslaa parta 
diquillo qna retabaatea I Isto é injusto, é ÍBiias> 
luiqaidada revoltante I B alo ha ontraa aoadiefBB 
daade qoa tratamoa da linh» reata, per qns a paa 
quando ví aaaa Ülhoa lodo* am pi da lga»ld*daa 
ordinária aanta nta fsi ttitsnente, on por qus «s- 
llo todo* pobres, ou porqaB sallo Iodos SBparadSS. 

Quando ha igualdade aatrs oa fllhot, qasr BB ps- 
breaa, quer na riqdeia, o pae ordlnarlaBanta BIV 
t>i tuaiamaato, eu quando o fai nlo t para malha- . 
rar a poaigio de nm Uiho sobre o* ODtros, aiBS psm 
faiar ontra* diapoaigõaa. 

O aaaa maia gommnm i  o paa   dalxsr BB Isgads 
ao filho maia pobra, impondo ardlaarlBBsata a MB' 
digio de inaiianabiiidBde&o inteaio ds garantir-lha 
os meios de eabsialenaia para o íolato. 

Ora, naatai eondigSas  haveii   maior injuitiga ds 
Íue equiparar poaigSaa deiignaea, do qns Imptr 

O % tanto aobre os aoUataraaa, aomo sobra a)0Bl> 
lu pai qua fai testamento obrigadamente pam an> 
parar o Slho qne tahio napobraiaf Poia é dseta 
Sibo oiia aahio na mizaria qua o flaao vaa arnoBar 
10 ^? Nlo a ja*U BC.  presidenta,  * faltar ati & 
esr idade 1 

Portanto, nada maia justo do qna a sasad» fas 
apratento sapprimiodo eale Insra qns o* asbraa 
deputado* quarom dar ao flaao, aertaada mai* aitn 
garra, que o Uaaa quar estender. 

Sio eataa at smandas qua offerspa S aa}eitO á 
donaidaragia da saza. (Uaito bim). 

B' apaiada e eatra aoDJnnetamSBts SB disSBSala 
a aegninta 

Slboa f Pjuao Iba importa 1 O senhor daapsda-ma I 
Ah I seuhar, tome tanto, istii niu lha ha da Irozar 
a faliaidada I 

O ar. Liibiaua, aujo earaetar v(otsnto e arrabalado 
eonhatemoa, fltou Jo.nna i 

— I-Bo quar diiar 1... pargunlon elle, 
-~. Dasgragada I eielamon o oaixa. laaa i nma 

ameaga. * 
Juanoa lolugava. 
— Njo, senhor, diaaa alia em voz quaai extin.jt*, 

oto é uma ames^a. n>u ameaga a ningaam, aaeilo 
iB daagia^-ii qna ms ahegam, ama *pAs outra, e 
guardo par^i mim o mau peiar. Fii mal o aervigo 
que o ar. Libruue julgou podar   oonãir>.ma.   Taato 

aior para mim. Sua oulpadt, devo aoffrar a pana, 
lahireU Espero qaaDeua nSo ma ha de abandonar 

Espero qne me dari » forga a a soragam naa**«*riat 
pare trabalhar atlmda poier orei' mona Slho*. Hto 
esperarei até o Um do mai par* deixar » fabrioa, ■*- 
nirei naalaa oito diaa, Qaaiia proaniar algnara qas 
ma substitua. 

Oar LiUruos aantia-ae sommavide, a dsapsito ds 
an» BspaceiB. 

^ Eagaaa-ae sbaolatamanta, dl**a alia saBbr*n- 
dnra, aSo » darptgo. 

— Boiao o qua   fss o aenbor f 
— VejjqueBs mal eoIlDoando nma mulher ao 

posto em que era aeaeiiario queeslivaaaa nm ho- 
mem... a dufe somprohaadar iiao... 

— O aanhor davia tar pensado niaio antas. 
•- Sam duvida, moa o meu grauda daaajo d* aer- 

ib* otil obsiou qna eu raSaoiisaa... Fique até o flm 
do met... Ali li eu lb« tarei aehada nm emprego 
mai* em barmunia som o sen saraetar s as saaa ap- 
tidOaa.,. 

Joanna ^eatavB inffoaad* a desvairada. 
— Niii,'iito, aanhor, gagaejon «lia, partirei a**- 

laa oila dias- Bata sasa, t>mb;m ara nm Infama 
par» mim Pareoia-me qne *qai pisav» cm sangne, 
*sra»di da reiordsgflas lugabrea. B' uma **(* amal- 
digoada, am que o meu pobra mando anemtroa » 
morta e au id tinha ao^jida desgostos I Ba sab^rai .. 

E, aobiínds o rosto eom aa duas mios, » jo'on 
viuva sBhio Al g->binote. 

— Pobre unitaer 1 diaaa o eaganheito ao vg-Ia 
Blrave'3ar o patao. S nto, raslnanl', qna iata te - 
nha iflintsaido Avivai todaa aa aaas dí.aa Batra- 
liBlo, oi» poda diiar-ihs qaa aslava aatiifBito, 
quinio ella p9r'Ba aamenr-sB em aaraear aa mi- 
nhaaraptaDaofSai. Ella, parí<iaili, nlo praaedea 
aum mi inlongio, m~a, em aummi, naJ» aa fsiia 
aorraetaoianie. Nlo aei and* tinha a atbega quando 
lhe dai aase einprago. ''oi um aolo da lunevra 

—O laohir uuria apsoia o aeu b>ai e ravio, rs- 
plioin o aaixeiro am tom bijnlBdar, tavsntande CB 

olhas pira o t.ato. 
—Cumpria um davsr... Pagava ui^a dv^diisa- 

gnds... a divida do pat^lo i viftva   da ouertHo qua 
arraa Bo ^au servigi... Hi'. d*  BoLir-lh> om bom 

■Ml HO A H.   8 

c Ao art, 25—que dii—aentinnam ignalmaats SB 
vigor as disposigSes constantes doa art. 6, S, S. 11. 
ii, <4. 16, 18 a 20, :d2, 24 a 29. 32 33, 47, 49 » 53 • 
60 da lei Q. 59 da 24 da Abril de 1884, s rsvegsda a 
ail. 13 da mesma lai—snpprima-ae-~18—e diga-aa: 

Art. . Cont.núi em vigor o art- 11 da lai n. 5% 
de 24 de Abrit de 1874, a qual dispSe qu« aa qaaao 
iSaa qna ae lavaatiram » rsspaita da obrigaglo, 
pplieigSo, iienglo, arraoadagio e raatitaigla do 

impaslo da laia da herangaa e lagadoa, alo de *■■• 
alusiva sompetdnaia da aatoridada adminiatrativ», 
salva aa qaa aa lavantaram am juizo : dsrogads o 
art, 37 do ragulamaola da 24 da Maio da 1835 {«aa- 
da BDgaoo diiar ahi ragulamanto dB 25 da Jnlha da 
1865). 

Art. 23—anpprima-sB —Moraes Bartos.—S. Piu 
—U. de Sonia. 

Dada s hora o *r. presidenta daolsr» adiada a dia* 

logar am (aaa da minha irmi. 1**0, «BB dnvida,hai 
de podar arranjar. 

—Ah I aanhor, tornon o oaixa Rloonx.taaha san- 
tela, iiio aiga aampre o sen prirnsiro impulso... Psl« 
menoa nesta Oiao .. 

— Eatto, per qna t 
—Bsa* malhar, ainda ha pensa fBiJhs nBa 

ameaga. ■ 
—Seria realnento nm» smeag» I 
—Poailivamenle. Eu nlo gosto aem ds modo dã 

fallar, nem da altitude dasa» nnlher. Lsmbra-ss 
qua o aanhor jf maia de uma vei teve da arrapsa- 
der-aa daa <eua impulaoa generosos. Essa Jeanan 
Forlier pareca-me qua reparte a aea odia satra • 
aaohor que i uea bamfoitor, B a aaaa em qnse nari- 
do morreu par aua própria onlpa I    ToaS tSBts, ii 
vsie* afsganoi uma aarssnta. 

■ -■■ .1,1--, ■■tt '^■■^■^i-:. 

—Afdgema* oms ssrpSBt* I rspstfo o sagaahriM 
lorrindo. Vaaíaxsgera, Risont 1 V< aa «oaSMmnlta 
negras. Essa pobra mulher é vlnv* e sali de faal' 
li» I o a«n marido morreu no m«a «arviga, am «ea.* 
(aqaaaaia da nm» impradanaia ani, é vardads, maa 
«niretanto, morreu. Devo tsiar atgsma Banaa par 
alia a hei de f>iar. S> nlo padar ampregal-a am e*~ 
aa da m nh» irmI, hei da dar-lha nna ha» quantia 
eom qca poaaa viver atí aehar trabalho. 

Dapsis, mndande da aonvBiaa, o at. Labronasa* 
arasaenton : 

—Tiroo O aao bslango I 
—Sim, senhor, aqui esti, rsapoBdsa RiosBx. 
Entregan »o engenheiro amafolha da papsl Bksla 

da algariBBo*. 
O sr. L»broa* olbaa a disss i 
—Sats mil aants a vinis s trás fraatasa, triata 

«•ntlmoB. 
—:;im, senhor. Voa bnssal-es. 
—Qae mania aingniar i *«*a *n», asa ssra RU 

eouxi Eu sou o eiiz» do men aaix* I Por qns Bfa 
guarda O diohsiro no *ea eofral 

—11 tiva a honra de diterqus a rsaponsabiUdada 
aasníía-ma. Como nio durmo na (ibrioa, ■!• passa 
espandir por nada. Se liaatem ronhal-e a BBÍtstSn 

lau.eDtBria, msg nsda laris qus asprabrar-BS a a 
lenhjr nada tarii q'je, reelamaid* mim. B dabi 
Bto {H': renollar neuhom iBMBveaiaBts^ »'F—l 
Biraomatinoia imprevista o ebrigassa s r«tir»r-sa 
daqui, rapentinamaolB. parqua tenho tsssbSB BBB 
ohavo da sua   borra,   da qual us   ssrrlria BS fSSSa 
naeasiBTlo. 

—Emdm, voei i  a m original. 
- Qaa foir o aanhoi t*  loao traaqaillISB-Ba, 
-~Batia trtgt o dinheiro, 
Rieoax fui buaiir a aamma d* sete mil eaats a 

vinla e trca franeia. Irinta seatímua • entregeB aa 
ar. Libcun* que o (rahea aa BBB «aiza, eons ttüh 
tuda* a* tardas. 

(CsNíMÍfa) 

-■%■; 
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Bniiloi < (onvidk a «tnmliilo para asompinhar o 
tr. •onUdor, qa» reUra-*Q aoat M -fonutlldad» doi 
Mtflo, Ouigsft piri « ardtm  da dia Mgnlats. 

1* PAmTi 

pioJHto  a.   SIS, lobK «MoU do 

r.'t, 

I 
&-■ 

f 

1*  dtfsaiilo 

S'dita dM poitarki d* Tiobati. '."   ' 
S^ dlu do ptoJHaU n 233, dgali lOba, rahrtllts 

•o maniaipio dã Gimpns N^voi. 
3^ dita do dito n. IQO, >obr« o profoiiar Ugalart. 
2> dUa dai poalarai n. 38, do Lurea*. 
3* dita dii ditai n. 8, da PiaDoi, 
3' dita daa ditai n 9, 4» Psnha do Itlo do Poisa. 
3> dila daa ditai n. li, do Saato Amaro. 
3* dita daa ditai n. 15. da B^agaoga. 
3* dita doa dil»> n. 10, de Jabstiaabal. 
3' dita dia ditu n. 22, do Eipirito Santo dú Pi- 

mhal. 
3> dlU daa ditaa n. !5, d« Santa Branw. 
3* dita daa ditaa n. 32, da OaaratingaoU, 
3* diU daa ditaa n. 34, do Siripalif. 
3' dita dao ditM  n. 35, da Araraqaar*. 
3* ditu daa ditM n. 30, da Faxina. 
2* dita do projotto o. 213, aatoriaando a (amar» 

da IporiBga * Odoprar tarroao. 
S* dita diá poatnra* n. 37, da Xiririt». 
3* dita do projMta n. 120, ubia Miaorioordia do 

SintoB. 
B* dita do dito n. 184, da lotatiai para o Lyoao 

da ATtaa a Offlaia*. 
3' dita do dito B 21, lobre eitrada da forro de 

Braganga i Minai. 
1* diu de dito n. IS, do 1834, lobra aartoria do 

Campinu. 
2* dita, am aontinnaglo. do projeelo n. 223, ao- 

bta a Companhia Soraiibana. 
4* dita da amaoda ao fra]aata n. 13, aubra eiaola 

da Vinifr». 
4* dita da dita ao piajaito a. 01, iobra tranilt- 

ranaia da taitndii. 
1* dita da proiatton. 210, «abra a ti. 
S* dita do projeoto a, 94, do aano paaaada, aobra 

piúíaajiorai qna eontam maii da 20 annD* do ur- 
fige. 

3* dita do dito n. 30, lobre banda para o ma- 
ladonra. 

3> dita do dito B. 263 aobra a Companhia 
ItDiBa. ^     ^ 

£• dita dai amaadai ao pnjaato B. 98, aobra apa- 
lantadoriaa. 

2* dita doi jjroJHtoi ni. 18 a 20, isbra offialoa da 
inatiga da oipital. 

2* dita do ditj n. 8, lobra tarrltoria da MBojr. 
!■ dita da projaslo n. lU, aobra loloriai para 

Brotaa. 
1* dita do dito n. 02. «obre partidorot do Rio- 

Varde. 
1* dita do dito n. 180, aobra aartorio da prova- 

doria no Kio-Claro. 
1' diti do dito n. 139, da sadia de Batalaaa. 
!• dita de dito n. 100, aobra a aitrada do   Tijuao 

1* dita do dito n. B6, aobra lotoriaa para 3. Fran- 
•1(00 da aapital. 

1* diu do dito B. fl4, lobie propoata de forga 
nobliaa. 

1' dita do dito n. 189, aobra eaeola no bairro do 
Belém. 

1* dita do dito n. 104, aabre aolonoa   naaionae*. 
1* dita da dito B. 190, aobra a loi proTinaial n. 

44 de 3 da Abril do 1882. 
1* dita do dito n. 28, lobra oartorlo  da  Piedade. 
1* dita do dito n. 217, da matrleata na Biaala 

Normal. 
1* dita do dito B. 218, lobra amprogadoi da oa- 

BiarB do Beltm do DaioalTado. 
3" dita do dito B. 77, ■ emandaa, lobra bcBdi am 

La*TÍBhaa. 
4* dita dai anandaa ao projtota n  ISl. 
1* diHnaata de projeato o. 211, paaaando a TÍlla 

da Cutia para a aapital. 
2' diaaMiIo do dito n. 08 da 1832, areando ea- 

■ola, 
2* tíKTW 

{ÁU S horat) 

3* do dite—Orgamanto maniaipal. 
Cantiaaaglo da 2' do dito provinaial, 
Lavanta-aa a aeailo. 

CORREIO PAULISTANO 

í 

A-" 
l^- 

Promotoi* publico 

O bkoharel Joié Freaciaco da Paula Eduar- 
do foi nomeado promotor publico da comarca 
da Botucatú, âoando aem effeito o acto de 26 
de Janeiro do corrente aQno, que nomeou, 
para o mesmo cargo, o bacharel Jofio Fran- 
oiaeo Malta Júnior. 

 1 —■ ■  

Avenida   do 'Vptranga 

Dnaa folhaa da capital, a Província de 

S. Paulo e Diário Popular, tam-se occupa- 
do, nltimamente, da questão da projeotada 
ayeaida para os campos Jo Ypiranga, discu- 
tindo, ora aa rantagens e os incoaTenientes 
doa dÍTeriOB projectos, ora a garantia que se 

dava empregar na obra. 
Ambos estes jornaes apreseuturam como 

ponto aisentado a preferencia dada pelo go- 
Temo da província a um doa projectos. 

Hontem, porém, declarou o Diário Liberal 

que ainda nada havia a respeito s que a pre- 
iideacia ordenara estudos de que dependem 
qualquer deliberaçSo deflnitiya, aocrescen- 

tàndo que a mesma presidência mnito apreço 

ligava às obaervaçaes feilaa pela imprensa 
riria tSo dignamente representada pelos nos- 

sos illnstrados coUegas da Provincia e do 

Diário Popular. 

Goosta ao Paiz que foram presos a remet- 
tidos para a fortaleza de Santo Cms dous 
ilnmnos da Escola Militjtr. 

Ú collega ignora a oinsa da prisEo e o de- 
Uoto que OB fez inoorrer em tSo severa pena. 

Pollcln DOotnma 

O ar. ataiatra da Jnatlga aaotariean • ar. dr. aka- 
fa 4a paUala da atita a pirmlttir a ergaBiuglo da 
pfliaiaea Boatnraoa, pagai palaa diffaraatai qaar- 
tairSea da BMama aapital. 

A^HlU aoateridada traela da arganiiar am (•- 
lalastato aob aa baaai do qnal Mrla adaittUaa 
•■ gaatdaa prapaatoa palas divanai «emmUitM da 
<|Barlaltia. 

Ha wpiUl da S. Paolot a viaU de ralixamaata 
•■ qna M aaha a poUeia da ddada < aeila, viato 
••■e aa larapioa a *(grabandoi eontam eom a falta 
da vigUan^ da (oarda nibana para pratiaaram ea 
daliataa do eoitama e da proBialo, nlo deixaria da 
■er «adida aeartada a araaçlo da ama paüaia noa- 
IBTU ytra poUaiar a peli^ do ar. Bujor eaairaaa- 
daaU da gnarda nrbaaa. 

Só awim tarianoa, lalrai, polieia aetiva, leleaa 
ao anmprimasito de leo daiar, a propriedade do 
^dadta • a a«c*rsB«« pabltaagaraalidaa. 

E' «perado, na otote, no paquete Sin^ 
gal Saa Altera o Príncipe Frederico CarJoe. 
filho èi Príncipe Frederico Carloa, aotnal 
preaideots da AssombUa Oeral dos Delega- 
áoê tUi grao^ sociedades de «olonisaçSo 
da Allemanha, que actualmeiita procede a 
■erlos eftBdoi para faser revogar a lei V. d. 
Heydt, sobre imnrigraçlo   para o Braiil. 

Ammiram a redaeçlo da Imprensa Itua- 
na 0$ tn.ibn. Sritetto Silva e Aaguito Ce- 

Donativo 
O sr. Barão de Piracisdba fez à Sinta Casa 

de Mizericordia da cidade do Uii> Claro o 
valioso donativo da dez contos de réis. 

Oonsta-nos que o sr. Barão de Piracicaba, 
que outr'ora residio uo Rio Ularo, Jà diver- 
sas veies fuE donativos a inutituiçOea do aa- 
ridade alli existentes. ' .> 

MiloontoB em Jogo 
Consta á Folha Novi que o sr. ministro 

da agricultura firmou o contracto oom os 
concessionários da estrada de ferro da Victo- 
ria a Natividade,.sobre rescisão da garantia 
de juros, mediante a indemnisação de mil 
contos de réis ! 

M0VO8 diplomata*  norte-ame- 
rluanoK 

Em aoBrormidide doa aalyloi do ha mnito aagai- 
doi, ao eaietar eada novo preaidante a sapiama 
admiaiatragao doa Bitadoi-Uoidoi aoaba o ir. 
Ciaveland de nomear divorioa enviadoi axtraordi- 
narioi e niniatroa plaaipoleaiiarioa nos iiaiiM oro 
qaa a Uniflo daniorTa repreiintintoi dipio mali«ei, 
a baro aiiim da prover diverioi paatoi aoniolarai 
importantes ai>>a agantea d* imoiadiita oaaAaDfa 
do gaverno. 

Ji foram mndadoi oi mioiairoí de Lialtai, Parii, 
Batlin, Kaiaia, Itália, JapSo, Mdxiai, Ri» do Ja- 
neiro, Chile, Paiú o LiibSa. 

Eitaa nomaagSai foram aunflrmadai immediata- 
menta aa Idrma da laí poloCtn^reaio. 

O novo minialro am Lsadr^i, o ar. Plielpi, i am 
JDriMOuanlto aminante o am doa maia anihaaiaatia 
demoaratis do Eiladu do Vermoat, E' profaiior de 
diraite na UalTOraidade do J*le a homem poneu 
abaitido. 

O ar. Ha« Lana, nomeado para Pitrii,daixa u ga- 
rurno do MaTjrlaod pura ir aaaumir o aan poaio. £' 
homem de gttaiS» e variada lallara inltillealual, u 
ji Iam oiaopadii alioi aar^os politieoa so len pitiz 

O lunaiior Pandibion, namondo pari Uatlin, é aoi 
poiitieo de raraa qualididei e também jariicoD- 
inltu dia ti noto. 

O Bovo miniitro em Liaboa, o ar. Eiiwird Paike 
Caitie Lívia, de Hjbtlmn, N<w Jeracj, parlania i> 
aaaa daa m*i« dialinotaitamilias uDrle-emariaanus, 
oa Caitil, da Virgima a oa B>yaid, dd Djlbvare. 
Fm parta do gOYorBs «ODfaddiado a tem 55 an- 
nua. 

O ir, Jackaun, qua vae p&ra o M^xisii, é adro- 
tikúa, jornalista, poeta, ex-general de brigada dou 
aoníederjadoB a «x aoodirtigada de negoaioa em 
Vienn». 

Para o Braiíl fui nomeado a ar. Thomai JeOeraoii 
Jirbia. Taodv apenia 40 auoiia de edade aoniegaiu 
o er. JeffaraoD Jaibia alaanifar a nomeada da asr am 
dos maii habiia homena puiitiooa da Bauda da Ca- 
roliaa do Nurle, ji tanio aido dosa vaiai gaverna- 
dar d* lan Batido o membro do divariaa lagiilsls- 
rai, ro>olanda-ae, antSo, orador da gt»Bda alo- 
qDaaaia. 

Todai eitai nomeagSH fijram bam resebidai. 

Membro de commfaaflc^;! 

Diz-se que o sr. desembargador Frederico 
Alvares da Silva será nomeado presidente 
da provincia de Minas. 

Banco Hercaut'! 

A iganaia do Banaa Merfantíl de Smtoa, naaia 
oapital, pade-Boa a iaaarflo di formal deemeatidu 
ao bDito propalado por algana individooe da havei 
a diraatoria dBqaella banso raiolvido a EopreaaSo 
dai agooeiae da 3, Paulo a Campinaa. 

O qne agora faltava—4 qne algnam ae lambraiae 
de dar a pobtiaidida o boito lambam propalado 
aeeraa do tnsviJ qna aatooa no animo doa mentiro- 
•01 pata a pratian de aagSo tia raim qnanlo la- 
liaaa... 

A' disposiç£Eo do dr. juiz de direito da se- 
gunda vara, foi transferido para a oadâa 
Clemente Antônio Pinto Nunes. 

NOTICIAS   ARTISXICAS 

Anta-hontam, no aulfio do S. Jeaé, aooaarto en 
beneflaio dai iimSa Lorna, 

Aara, Eogania LaoBO aantoo, em aolo,aaromiD- 
iia«NoB ti voglia amaro. Si tu mi amaiaia, H, oom 
o ar. PuBi, «a «daoiu baffua do «Barbairo de 8avi 
lha> e «Ednaaaia di Sarraatoa  da Uaiglio. 

CoiLo «attasnía, o ar. dr. Tito Vai lavalou oonbe- 
aar rcgolarmoato o lau initramanto pradilaato—o 
piano—faionilo-aa ouvir no eonhecido <Hymno Ma- 
dona!* de Qolt>otialk, na pbantaiia brilhante da 
Carioiele aieenlida 1 doía pinooi aom o ar, Luii 
Ltvy a na phantasia da eoDiarlo aobre motivoi da 
«Norma» eiaaotado lom o ir. Alexandra Laiy. 

A aiDgoneta do Uauiar, JnilrDmeDtieio do ar. 
Kragar, foi ialorpratad» patoa iri. Krngar, Mogna- 
ai e 01 traa irmBai Leal, eom fii<.ia, aotando-ie 
paooa aagurangi no violiua. E^la doifavoravel ef- 
faito dava aigr attribaido i f<lti de anialoa. 

Entralanto o aouaarlo   om <14 manora da Barlot 
eiteve melhor, demoaalranjo o violino maie aatodo. 

O ar. Poa* eanloo também   a   (omiaia da Toiti 
cPinioa. 

A ara. Amélia Laona âgar«a na aonesrto aaom- 
panhaado ao piano 01 nameroí   da aiulo. 

O «r. Predetiao de Naiaimento, qne cffaraMo>ia, 
griaieiameaie, á ultima hora, para soadjuvar es 
benadaiadea, exaaaton a eonheiida a pepulst mala- 
dia (Vorrai Uarir*, aenda eaieroiameale applasdi- 
do, a aum railo, pBJe, o diailosto virlaeia, mali 
ama vai, minifeaten oa aeui axtraordiaarlva laanr- 
eaa da aitiita provaato. 

Para «saalair—ala aaranoa damaalade aslgantii, 
diaeadoqnaoeoBaarle da sata-hoatam ralanbra o 
leape em qoa e fallMido Emílio do Lafa, • Talho 
Almeida a «airoa fasiam ai delieiaa maelaaai da «a- 
pilal... 

Ch((<iB   hoBlem a aiti «apiul a «ompanhla da 
eyarataa Briga Jaaiar. 

— Boje, ne 8. Joad, eipattasalo aa banaflale do 
aaacaiaria da aampaahia. 

O aaniaaia vaa   pnbliaado na  aaagla reapastiva 
daaU fclfca.   

Desordem e ferimento 

O ooofaeiro do carro do ar. dr. Arruda 
apresenton-ie ante hont«n, ii 12 l/i horas 
da noite, i estação do Braz, eom díveraos fe- 
rimentos no rosto e nas mioi, qneixando-ae 
de haverem aido praticados os ferimentos 
pelo cocheiro do tilbnrjr n. 77, qve era- 
din-M 

Malta 

Por ii|0 de armas prohibldaa foi miiltado, 
na quantia de 30(000, qoepagoa, o Italiano 
Domingos CoUi dõi Santos. 

O cidadão nomeado para fazer parte da 
commisBão encarregada das obras da ponte 
sobre o rio Jacarépopira, no município de 
Brotas, é João Pereira de Lima e não João 
Pereira Garoia, como por uogano fni decla- 
rado no acto de 10 do corrente. 

Liaraptoa e vagabundo* 
Hontem, i* lü da manhã, aa gare da Luz, 

o subdelfgado de S Ipbigenia, ar. Júlio Ea- 
teves, effeotuou a prisão dos conhecidos la- 
rapiou e vagabundos Antônio Oongilves (3ui- 
marãúS e Jorge Boddé, por tentarem subtra- 
hir o relógio de nm fazendeiro na oocaaifio 
em que ia este embarcar n'u<n comboio. Já 
tendo estes indivíduos .assignado termo de 
bem viver, parece, pois, que a oeaasiso é op- 
portuna de se proceder contra elles com todo 
0 rigor da lei. 

Aotualmente torna-se necessário que os 
subdelegados dos ontros districtoj sigam o 
exemplo dado pelos srs. Taques e Enteves, 
afim de obrigar a malta de indivíduos vicia- 
dos e preparados para a pratica de crimes, a 
não ameaçarem de continuo a propriedade 
e a ordem publica. 

Faz-se mister, neste caso, to Ia a energia, 
porque parece que taes indivíduos estabele- 
ceram nesla cidade verdadeiro quartel gene- 
ral de suas operações. 

Appliquem-ae as penas da lei   nae reinci- 
dências e, diante da sua rigorosa  applicBQão 
é mala do que  provável que abandonem o 
oampo em que trabalhavam impunemente. 

.•. 
Hontem, pala manhã, appareceu arromba- 

da a porta do kioüque cotiocado sob a figuei- 
ras próxima a auprareferida gare da Luz e 
Jelle subtratiíram os larápios 2 queijos, 8 
pãts, 7 biscoitos, 2 frasoas de anizette, 2 vi- 
droa com confeitos, maços  de cigarros,   etc. 

U snbielegado de S, Iphigoaia t.:>!nou co- 
nhecimento do facto. 

A. QVESXAo AFGHA 

OI joroasa da Europa «hegadoi anla-biiatsm a 
aita lidado tratam exlenisníeiita da qoaitSo atght, 
a qoal, ãegaadooa ultidss telsgriDimaB, lomp^ai- 
VB-ae Bidi vai msii, ameaçando aompleto rom^ii' 
manto entra a Raaaía a a Qra-BielHnha e a aabaa- 
qoflate dealaraíSo de gaorra entre ai doai podaro- 
»»ti potaniia^. 

Reaomiado anil noIloiaB, observa o Jirnalda 
Cammfcia, que a qnaitlo sfgbS uffareoe traa faoi', 
daa qniea asa8ideravam~ia a ruaaa a o ingUia, ei- 

laaaadg-ae a tercalri, a do amir. A famoaa anlra- 
vista de tt^wl-Piodi. da quai tanto oiperavam, pa- 
reiii DIO dar DR reanlladii deiejadoi. ambora oa ta- 
legrammaa anatinctaaaam qne t-^do ae panava aili 
da mgdo kalitfiiatorlo, eortoi indioioi faliam anppSr 
qaa o emir A um vereoasgam aim qaem ia dave 
ooDtar, e qne nio d de Xta boa aampuaiglo lomo o 
julgavam. 

O Tímeí, am Dm artigo qaa paraaia daatinado a 
iirapirar a opinito para a «sin da filharem aa no> 
gaaia(5di am lt>trl-Pin'li, obiarva qaa o Afghaniit 
uSa á am paii bomuganiD. qae ae aom)iSa da t>*ibaa 
«oito lamelbantsa aoa aatigoa ojauí ei soa a ia 1, e 
gas eiDititoa nma vantagam inODoieatavel para aa 
Rassoa qoe podem, qD«r por maic da forga, quer por 
maio da praaaatai e de dinhoiro, arredar aataa tri- 
boa uma por ama do amir lojo ramo Saaria «iiim 
daaagrrgado. 

Para reaíalir a aiaa aagli doa Raaaoa, pondara o 
Titnti, que aampra riaolnta a effiaazmaDte aoitan- 
lar um aoberano aapaa da mantuF a unidade qoa a 
Rnaila baaaa daslrair 1 Lord Duffarin, diio ^imel, 
depoii de slgninaa iDDhidaratSaa, tem do aatiafaiar 
compromisaoa, mai devari lambrir-ia de qoa eiaai 
oompromiaioi afe teiipraaoa e de que, ia nlo ia 
pude tar aaaSaDgi no amir, a quaalle do fronteira 
toma outro sapaito 

Cumpre-lbe vare aao noaaodinheiro deva aar em- 
pregado am aetlifaier um allíado duvidoto ou am 
defxadermo-nDi sam alle.e 

Pondera ainda o Timtt qne o amir, raeniandoioa 
alliaaga 1 Inglaterra, deiliga a aita doa aani oom- 
promiaioa a torna pcaslveia divaraaa alternalitai, 
termina diieudo que oi raaaltsdoi muteriaaa da po- 
litita beneflis, aem aiimplo—na Aaii, xaguidn peia 
luglatarra—tarna-a íodepaadBnta de todo o Eetado 
qoe jnlgae podar diepaoaar a saa amiiade. 

Bata artigo em tal foiba adqnirio importanoia 
mnito aonaideraval e fai loga lembrar qaa oa Rniaai 
tom lampre aiiilentada qoe o amir nila Iam paloa 
logleiaa ei aantimenlaa da aordial «ympHlhia qne 
aatas lha altribuam a qoe fatom mal em fiaram-ae 
naile. 

A qnaatio, já asaim eomplii.ida, aogmenloa de 
gravidade quandii aa folhai do Londraa, em adígSas 
aapaaiiaa, publiiaTim telegrammai dando informa- 
gSai áoaroa do lombate travado antre Raaici e 
AfghíoB noa aonSoa do Turquaatia a du AfgboisUa. 
SrgnndD taaa íorarmajSaa o aaao loi^&tio Foi em 
PauJ-ieh, DD oantro do tarritorin «ontaalado, qoa o 
venerai Kamaraf ataiDU oa Afghits, ulleeiado que 
01 aena posloi  avangadn   tinham madano ai anal 
poaicII'a. 

A lota era daaigual. Segando in(armac3:a dadaa 
talegriphiiadanie de S. l'eierabnrgo ao Times, oa 
Roaioi n2'j tinham aanlo iant bitalbSaa de iofin- 
laria a doua eaquadrllíe de Tureomania o de Cosia- 
001, ao lodo aeria da 1,000 bomanr. 

O orgto sffiiial du S. Paterabuigo diaia qna eram 
8,000 oa Afgbfloi ainpaahadoa no asm bate, O ge- 
neral Lumanen, socumandante daa (orgai íngleiaa 
naqoeilai rigiflaa reapondao eom movimentoa oor- 
reapondenlAH aoa aelOB de hoililidada doa Raiaoii 
antros no Haiat a oaaaopu o daiflladeiro de Robal, 
qoe domina a aommnniaafSo daqaiilla eidada atra- 
vdi do ParopamiiUK. 

A varsEo rnaai a a varilo iogla» do aombila de 
1 de Abril aoDeardtvam, aento qaanto d origem a 
oa pormanoraa do oonSialo, ao manca no raaultado 
da lata. Oi Raaaoa atataram oaAfgbloa; bata- 
ram-oi a obrigatam-oa a fugir, abandonando aa po- 
ai(8aa qae oaaapavam em Paujlnh, prniirno da lon- 
flnenaia da Kiuaab a do Munrghab, Oa vanaidoa 
raliraram-ea na dlreagia da léaia, voltando ei vea- 
«adoraeii init poBifíai de  Pali-Kbiiti 

Como vimoi aiima oi «ffloiaei ingletüa reeniarani 
o aonbate o qne pfna qae a laglitarra aalá dii- 
paeta, ati ondi a dignidade lh'o permitia, a evitar 
ama gnirra gom o granda salloiao do Borta. 

Mal poderá, darord a qoealli affgl, ao pi en qna 
alia aa aaba aataalmanta, dar Ic^ar a gaerra f 

A Raaela fai a aaa palltiti, aagnÍBdeae luapira- 
$<aa qna lhe deiien eaerlptii am deieoaimaii aegh- 
■ai imperador aa ; aprovaltaaopporinnidada.a vlaga- 
aa, an parle, do ditubor qna aa prinelpaai potan- 
atai da Barapa, por inatigaglo da aos rival a la- 
gUterra, lhe inflingiram am aagutda i aonolaala do 
tratado rnaia-tnreo, inignada an 8. Stafano, a qne 
O tavarna da S. Paterabirgo tava qna raagar. 

D rampínanta da healltldadea lontra 01 afghaai 
aaria damaaiado motiva para una dcslarafljde 
aoarra da lagtaterra, aa esta naçio nlo aalivasM a 
baç ia aom nina revolta oa natrepele—n qaaetio da 
Irlanda—; eom nma reralta naa tolenlaa -a qnaa- 
tie do Canadf;—e«m a aaa h ara evmproDettída 
no alta Egr^to—qoaiila do õirdoB e do Uihdi—; 
a ABalaMBia eom ae díBealdadei araieanlae no tiii- 
xo-Egjplo, a eon tiaco de aan daapraaiigie aoi 
elbai dai papàlagSea mneolmanae da Aiia, a dai 
qfla, tagafndo outraa raligitea, aiperan avideotã- 
manla o primeiro a prcpiaio aaeajo para iiwndiian 
a joga que oa epprime aaadapriae. 

Sm LoBdtai a opiailo pnbliaa aeaita «iim friaia a 
poiaibílidada da ama gnarra aom a Raiiia, apesar 
dsa nltimoi aeontisiiiientoa Paraaa ter raappara- 
eido o earaetar inglai aom 11 inai quatldadei de 
madltada raiolaglo, do tanaoidade, da eonfiiaga 
Inaiteravil am ai ijroprla. 

O niialiterio, tto agitada e Inaarlo, rieaparon a 
alaraia doi lani pontoi de viata, a a Broiaia daa 
daeiaVee; ae partido*, alada ba p^nao Uo profna- 
damaBte dividiiai, ai taea orna f raoaeapa{Io: a 
4* áaonadaram o g'iverno ná aaeeugla Ai lua ta- 
refa. 

Ma ariae aária qoa oe Inglena eit(« atraviaiin- 
do BBSie moQieiflo, 01 aáitnmi* palitieai, qna ma* 
nííaaláai ter, teatemonham sm oedir a nma vita- 
lidade qoa'nlo devem paaaar deiiperaab';doB aoa 
grandaa aatadiilia, qae porvantora entendam, eomo 
• prlnaipe de Biimanli lar a InglaMtra—< Una 
fieitidada qii *• pMe daeprsur.f 

Tddaa aa qnaitSsa eahirim nó parlamento periB- 
le o perigo naoional. A qoeililo do &syfi«A a upi- 
aa, qua ainda aaaim aonlloúi a preoesapar 01 aa- 
piriioa, mae eTiilant>menta pala ana ligaglo direa- 
ta, embora o nl<) parega, aom n qniatio do Afgha- 
niali'). 

Qdaoi elo ai InteagSei di loglatarra, pareeenoi 
havel-aa indiiado nai iinhia preeedantea, mai rei- 
ta-noa agora ajontar algamaa palavraa relativa- 
mente ii inlecésaa roíei do gabinate da 8. Peleri- 
borgo. 

O governo da onar preaiia fatalmente alargar oi 
aeni dominloa. Nlo o podando tiier de lado da 
Biropa, onde, muito pelo eontrario, aali aajeito a 
elgam deamembramento, proonra indamniiar-ie 
antaaípidameota do lidu di Aaia, Dfp>ndoaaDB 
ÍLBuanaia i da Inglatorra, o qneronla lobatituir- 
ae a aita naglo na impariu da Índia. 

Para a raaliiaglti deaae plano grandioio, «mbora 
aendamn«Tal, pila ambigti ivrâida, qaa repraian- 
ta, dilBoilmeato aa Ibe proporoionari nelhor oe- 
eaailo do qna aila em qoe a Oraa-Bretinha, repa- 
timoi, luela lom difionldadei nas quatro partei do 
mundo. 

Por multo pvdaroaa qoa foaie a Inglaterra, nlo 
poderia baier-ie aom vantagem, ao meamo teutpii, 
00 Alto Egypto, oom O^man-Digma j no B«.x<) 
Bliiypto, eom 01 ptrlidtrioa do M>hdi ; na Irlanda, 
0(,m ua patriotaa qne pugnam pjla aaa indapmden- 
aia, na A«ia eam a Rnaaia e oom ae povoaçSaa in- 
dígena* ; o nola-*e qna nfto acntamoa ainda aom oa 
b<er8, ca ^aaei aoibariaoi de laaondir 01 reitoa da 
dominiflo qna 01 iogiezaa teem no eea território ; 
eom oa regnioi, ala., eie. 

O gabinete de Londrai snvidari, poii, (odoi oa 
ana eeforgoa, langará mio de todaa aa maioa dipla- 
matieoi paraemar a gnarra oom a Raaaia, proan- 
raodo pir lophiimae a^nvenoar o mundo de qna nlo 
ae batea, psrqne ai ooniae nnnea ebeg^ram a eito 
ealado. 

A Inglaterra tem aido, é, e ha do ler lempra o 
qne oa te.-pinboBS ihamam ei enino d» ia venia, 
phnia eynlhatlaa qua mnito baot daUne aata na- 
gSo.       

Consta a Folha Nova que, na discussSo 
do art. 1* do projecto sobre o elemento ser- 
vil, o governo aceitará em substituição ao 
mesmo artigo um ppqueno prazo cora loca- 
ção de serviços, para a libertação dos eaora- 
Tos maiores de sessenta annos. 

Consta... consta... conata... 

tKeqtierimentoa despnchadoa 
pola pr^Bldencla 

fS da Abril 

De Honorato do Espiríto-Santo Cardim, 
i' despacho.—Concedo. 

De Joaquim de Salles Pinto, pedindo dis- 
pensa para o curso da Escola Normal, das 
matorias que já prestou em estabelecimento 
superior do Império.—Informe o director. 

De Beroardino de SaafAnna Leite, como 
procurador da oz-praça Salvador Pires de 
Gamnrgo, pedindo pagamento de sol 'o.—In- 
forme o thtisouro. 

De Joaquim de Oliveira Cruz, pedindo re- 
levaçSo de multa.—Informe a thesouraría. 

Do Manoel Caetano de Moraes Leito, pe- 
dindo o pagamento do tempo qae serviu de 
pharmaceútico na colônia de Itapnra.—Idem, 
idem. 

De Modesto Pereira de Lima, S° despacho. 
—Indeferido. 

De Adomiran Judsoo Pyles, idem.—Re- 
queira à thesouraría. 

De José de Souza Barros, idem.—Rele- 
vado. 

De Artbur Eduardo dos Santos, pedindo 
para prestar exame vago das matérias de 
cbimica, physica e pedagogia, na Escola 
Normal, afiai de obter diploma de normalia- 
ta.—Informe o director. 

Oceurrendas poltciae» 

nu 29 
Cenirat 

Foram reoolhídti i priifio ; 
O menor italiano Franeiaoo Oarivi, por deaordel- 

ro ; Camilio Oartia, por haver tirado nmaa tibosi, 
de um depoaito i. rna da l^armo. 

Sania   Iphig nía 
A' esta ostsçio furam raoulhidoi: 
Pedro Mandei, Theodoro Antônio   de  Almeida a 

João Medina, por íbrivi. 
Brít 

Fui preso i 
Laii Antônio da Oliveira, por abria a tarbolaati- 
Sahiram dui prlaOei : 
AntooÍD da Silva, Joaqaim Antônio de Souza, 

Laaadro de Loboialho, Hioalie da Loboie ho, Do- 
miagoa doRob telba, Víoeala Senaioli, Damingoa 
Colli doi Santo», Pedro L isal a Franaiioo Dollem. 

podia dar ilgnm eialarw'''»•'**<' c alfoaa Ina i 

^"Ü'r. 'inTealig.íí.i d. fe»'**''»''''- ai'Í>lr.M 
para 01 lados qne raalanlt*'». " ■" 'ttengío ; „ 
prinolpia anppoi-ie alie *u('"2^ **• °j°" Periegni- 
cio pjr parta de rodaalor dS., '?"• "' ""«pina», 
Moraai Sarmento, a ahive d^{" praeaaio, ma, , 
meimo prailando o aen depoima1^l° ^'^ Jaiio, % laa 
retrataclo f>£ qna elle intarrofpli^o p «onaidara da 
outro modo ; a Jnatiga devia lar aiAVlat* ^oa lada. 
iaaJo nlo poderia aar eatranba *"\f''^*i pala fõl 
Indalaaio quem deaaobrlu a eadavar «•.Vietartae ; 
aitraDboa nS i podtm aar ao erima aqnallta qna <t<t- 
paeharam a bagagem (de Violorino a qna a ffeeba- 
ram am S«ntaa ; Viitorlno é dada eomo he: 
aautaloEu e deaionãado, e entretantj diiint 
alie íaaia aapai de diiir a nm creado do ha 
tciiia uma grande quantia a f>ial-a loiar.- 
fraque ; vietima de deigoatoi a diffimaçle ] h 
do qoem tivaaie dito i am mnlbei qne alia di 
repudiai-o CO mu monetro i havendo qaan raanii 
a  abrigar seu  fllha pur parionaar-lba ; lia 
lambem advogado qua quiiaiia  aieraar pr    . 
bre elle, para faier oonddeaeiaa da nm erIma qãa 
nlo pratiof ra, aob faedamaate de qua a nla ler aa- 
lim ningnem le eatarrigaria da dafaia daile iaiar- 
rogado, lalvo nocaeavlo offloial dajnia de direito da 
jurf; lúmenla peta idta do qua dava a lua eaga- 
«ienela, i aaa mulher o Blhoe, nlo pnolia termo á 
eaa aiiileBeia. 

Diilarou maio qne raetifiaava a parta relativa a 
gralifioacao dada a Sotnbat, qne reeebeu 1!0ÍQ|000 a 
nlo lOOfOOO, gomo diaae. (lato aa aaeaiilo da tor> 
minir-ae a leitura do interrogatório). 

Finalmente padin traa diai de praao para apr«> 
cantar a ana deftaa «aaripta, lando-lha ioBHdidKJ 

via 

INCIDENTE 

Ha oooaiilo em qna a ar. dr. jaii de direita Dir« 
gunten a Pinto le podia dar algoma lui i tnatlin 
aubre o myateno deita prooeaiu,   alie   flcaa MaaSa 
de granda exailaglo. 
aieiamagOei. 

  taaadv 
Bm pi, pallido, narveae, fa* 

Além do qne titl raferido no ain intarrogateria, 
'mtu eitou amargamenia a morta de leo veiho Daa 
logo dapoia de aua prialo i eilou lambem a faelo dá 
nn aan amigo, que ia dii oatheiiao, apoHoliao a 
romano, e oatnoliao pralieo, ter lavado i aua ma- 
Iher o aeu fllho, diiand^ qoe tinha nojo do menina 
por ler fllho de tal paa, que tal menino larvia nera 
aarroieiro e nlo para a earraira dai littrai Uiiaa 
mala qna ia fos.a oulpado, teria deaaido < eovardia 
doiu.eidiDon reaigoava-10 a enbír ao aadafalaa. 
oomo Já iha apontou u Corríio de Campinat. maa M 
proaorava jualifl.»r-io ara lAmente pala idta da 
que dava i ana eonaoienaia, i ina molhir a aoa aana 
nihoa. Sao eaaai, m.i. ou menee, ai pala»», «n 
Pinto profana, nlo podando ooniinnar porana a 
exaitagilo ambargon-lhe a roa. '        ■ 

Dnranie qnaai o interrogatório o aaentaile «an. 
lervou-ae perfeilamenta aalmo, lendo até momaTi^ 
am qoa aD.r.a-ie, lomo quem aili alegra a ta(i^ 
teil« Nlo sa atravea a toear na eilpl eneoatrada 
nn latrina, quando ih'j apreienUrainV    "■"■•«"• 

Procedente de Nova-York entrou, A 87 
no porto do Kio de Janeiro, a barca nortJ 
americana Signaí, carregada oom Tarios aa- 
neros americanos. 

Refere o commandante que ponoo depois 
da ter aahtdo do Nova.rork, na altura do 
lugar denominado City Isiand. a barca en- 
calhou no gelo, e aasím ficou 28 dias, safaa- 
do-ae EÓmonte quando se derreteu o gelo. 

Xbesourarla de fniEenda 

BB^UEBIHBNIOS DiaPACUDOS 

30 dt Abril 

Do Alfndo da Almeida, por aaa proauradar a dr 
Aat|,n.p Ferreira de Ca.tilho.- Coneed" prVreSaSta 
de 40 diaa ; oommnniqno.,e ,0 eolleotor.' ' ^ 

„. H--.;"* ^'l'" "" M"«M— Dafarld» a« Ur. moa da intormaçlo. 
De Adelino Alv^ee Naiareth.-Reoi,tu.„ . ,,u . 

parlaria de liieagn a theioor.ria da Bahi"    *      ' 
De Joio Pa.he.o de Tol.do.-A lertidte pedida ai 

Í^Via"*',^' "'fop"" P""«idorai dai aMieZ 

de aalon-dad. Jaa.;ia'rU-oo'7dmIii,r,;,^^,;";""'S 
dodaerato 9370 de Ij de   Fev.reiro   da ' " 
anno. dorraaia 

. Ha um anno que aqui nio calte chuva qno 
06 para crur pasto e lavouras. O pobre oZ 
vo eatá exhausto e sem recurso algnm de ví- 

Imonlgrantes 

O paquete ingtez La Plala, entrado no 
porto do Rio de Janeiro, tiouie 134 immí- 
graates, dos quaes desembaicárSo por sua 
conta 86 e aceitarão sgaaalho na hospeda- 
ria da ilha daa Flores 48. VSo no mesmo 
paquete parao Rio da Prata 56 immigrantea. 

--No paquete norte-ameiioano Admnce 
vierão 6 immigrantes, qne desembarcarão 
por aus conta. 

eríme de Campinas 
INTERROGATÓRIO DB PINTO 

consas, de 

Foi interrogado, de novo, ante-hontem em Cam- 
pinaa, Jocá Pinlo do Almeida Jonior. 

Rufario ponta por ponto todo qaanto diaie Boa ia* 
tarrogatorioi anteriareii revelagOai qoe Ji 11 aabam 
DO domínio pnbliee 

Pei, porio), novai rerelioBii qna abaixe publl- 
noa: ' 
Perguntada a qne peniava a raapsito da diilira- 

glo qaa bt da Ur ViatoriBo ambaraalo para B. Pau- 
lo ■ n faeto do apparaeimaate do «adavar na laia I 

-O fiato 4 para alia na m^ataile, para o anal 
nloasha Kpliei«lot e«mprehaoda-aa qoa le alia 
1) lantiiia onlpada, teria opportenidada de evadlr- 
ea, aprovaitando-ia de ter i mio aaraa de 100:00O|, 
o qne BIO laria nm lato horroroio, depoii da nn 
erima lie airoí lomo o qna lhe fai jmpalado: ale 
faltou-lhe  oeiaittopira evadlr-eei   lobre o avlie 
Iea o jornal daata aidade, Diário iê Compteor, dava 

a invaitjgaglo da nm faeto ariniiaea» envolvido am 
orilario, aeareieia qna alia ao hatal onvie em «arta 
oaaiailo doai paiaaaa, qga a olhavam, aorriam ma- 
lialonamanta, aonvariaren aobra haver daieanflaBoa 
da aar alie Interrogado a aatar de tal arina mjtla- 
rieaa; ana botai é a da Franga, ea P Paulo; é par- 
faitamanta aipileaiel a partorbiplo qaa aa dii tar 
•enlldodiante dai pergantaa da aha^a da peliaia, a 
IB en 9S de Hirfo, «atando, tino eatf, aob a aaglo 
da impreealo do dwaitra qna i«ffr<» a Baaee Mar- 
oantil da am deivio de diabelro. 

—Sa alia nlo filiara aem Qaiqnea tobra alagar 
ama aan aaa 8 Paalo, priUadeado ella alagar naa 
aaia para ei, da alagaal da 200|000 maniaei, • Qel- 
qiei lhe ebaurvara qna lata wtarla fira du iaai 
poiaeit 

—Koilmeata o fiata aa dirá, maa qoa a eaea de- 
via aarvir para elta morar a timbam para a igenaia 
de Baneo, ainda qne aita pagaria orna parja a alie 
e raaUata. ia a B.neo alo aa reaolvaaH a pagar 
tnda, eomo elle aaperavi, 

~ Bmquaata eaianla ae daipaiaa qaa Aiéra nai 
obrai da agenela do Bania, daata aidade f 

—Nlo plde nem appn simadamentB diter ; alga 
ma eonia foi  paga e o maia Aaon por pagar t  a ba- 
nheiro aaoi-lite por 8D0«000 on lalvaa maii. 

—81 rieoBbaae somo «ui 1 filga que iha i anie- 
aiotada aatte meaenta, a qaa fet Urtda da lattiaa 
da lua f 

—Nio poda ; firmar qna aaja <taa ; tinha par aea- 
tome dar a Indalaaio, mim como a tadoi ee atea- 
doi da «aaa, a reopa da qna »i,« naia aa larfia, 

--Cgao npllMva o «jataria 4M« fnmm^íkm 

da. 

« Ha falta de muitas uonsas, ae carne 
principalmente; eda que ha a carestia égran- 
de. Ja alguns vSo emigrando, pois nSo reata 
mais esperanças de inverno. » 

Credito supplemoDtai* 

Foi aberto,   no thesouco provincial,  mai« 

?00-mnCíi"*'P''"'*''*" "*» qu-ntíader.. 
1Ü0.00Ü$0Ü0, para oooorror ás deapesai oom 
o serviço de immigrasao.  atá  o flm do «" 
rente exercício. 

Falleceo,   hontem,   n*esta capital, o ir. 

g^iSsiir"'^^^'"^"''^"»-"^* 
ma*Íht!''''"^"*° ^"'^'^ *"*j^' " *<*'"'™ <*• 

Mandon-aeadmittir no ensino das eschola* 
de inatruccso publica da província, seS dei 
peza para os cofres, as Fábulas de Phe^, 

daci.íS^PuítlV,''"//'-  ""«•»'"'" Antaal. 

Oa nnmaroioa amigai daa fimillai doe nalvei ■« 

r=ia%r.í;;'i::í: "•»"-'"-^-'í/.^^^^^^ 

r.í^íXiaV^.K.iS;v§ 
Cihafe de poUal<^ 

OhegoB hontem a «.pitai, vindo da Círta, a n. 
ir. Paralio, chefe de poUaia nliiaanante Benaa4* 
par» aita proviaaia. 

8. eu. preatari hoje Jarameato de aarga aBiraa. 
do lega am aaareiaio. 

Cheyadoa a ■• Pa LUlO 

A«ba»4a heipadadoi w Hatal da rraga,gl4«H 
ãM keatam, oa an.. ^^'  ^""^ 

Banto Franio de Qoity Lima a faolIU, 
ABIOBIS Ferreira Daarta. 
Aatonie Pmneiaao de Vaiaoaaallaa, 
Joaqaim ABtoBio Haebada Campeã • família. 
Joio da BarrM láaabade a ramilíT 
Uuael Maekade Barrai. 
Buquial da Barraa Haebada, 

jVfií.-üSraTj.ls.í;.'''"- *''^" • '^'^ 
Uario CiiBr. 
Benadiaie da Uitioi Fraitw 
Oitg»rlalIor«ir^ Unt 

Uan Hirti, ^ 



. .' cutlKa  Hoonunilca e Monte de 
í.Tí'r ■"■■ ■ecoorro  • 

«WW9 

'''-' Ò.iHVlmnl« d» ii»(*m foi o MgRlnUi ' 
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"'" 1 rMK>Ui d« pfithaiai   .   .'■'■I-9í:-'í    E2|000 

TELEGRÂIHNIAS 
G6rte> ao de Abril, S horas dn 

terde* 
O governo nfto conaentlo que 

bouveaae bi>Je «eavAo no camui u 
dOB deputwUu«t coatlnuandu, ««- 
elm, e ■ystemu de ■ obatrucoAo • a 
!|ue «e vã reiluzldu polo numero 
nferlur Uoe »eo» adliereotea. 
.A. dlaaldeucin liberal e bem as- 

•Im o pr<'aldeate da câmara* er. 
c<jn»elnelro Moreira de KSarroSf 
foram a|>upado« em plena rua du 
Ouvidor por uuia maltu de mole- 
que* e oapooiraa. 

Bata Ignóbil arruada tem aqui 
causado (jeral Indl^na^Ao contra 
o« aeo* promotores usteui*! vã- 
mente protegidos e austentadoe 
pelo governo. 

C'^—COrte* 9 liorasda noits* 

' Xelegraminas li<0& recebi- 
dos da Kuropa annuuelam 
pelorea reluçõee entre u Uus- 
•In e a In^luterra, tornando 
ae tmmlnente a deolaravão de 
guerra eutre as duaa pudero- 
»aa naçdea» 
■íHtã teiminado o incidente 

ft-auoo-egypelo a propoata da 
V1O1MV&*>> **■** Oalru* uo dumiol' 
lio de um aut>aito frauce ; o 
l£.liedlva deo plenas satlsfuo- 
ções ao gabinete de Paris. 

[Correio tauhslano.) 

Parlai, 9S de Abril 

E' provaiel qne as difflouldades diplomá- 
ticas entre a Fraoça u o khedíva do Egypto 
BSJam reaolvidas por um accordo amigaval. 

E^ondres* 39 de Abril 

O gOTeroo de S. M. Britaunica eovion ao 
({ovemo russo nm uUimatam, exigíudo qao 
auja nomeado um tribunal arbitrai para jul- 
gar ai qaustSas que a occapaçao do Harat 
íst surgir entra a Inglaterra e a Raasia: 

Bruxeilas» S9 de Abril 

A câmara dos representantes da Bélgica 
approTon, por senaivel maioria, uma lei au- 
torisapde o rei dos btilgas a usar do titttlo e 
ezwoor as íUUO^íIIüB de soberano do Congo. 

■^ - {AgMoia Havat.) 

lAFi 
■'A'.' 

aMã<)dit9 a« Abril 

Ao malo-dii, Mbando-ie pcaienlai 89 an. da- 
potadoi, o ir. prsaidaota sbrio * (BíííB. 

Ftram lídM • approTidia M  lot» d«27 a S8. 
O ir. 1* aatratiria IIB nn ofB«io i» miniatario 

do imptrlo. ramottSBdo » «úpia do dtatota o. 9,4lB, 
ditmdo do !•. prorogiDdo k Botaul istlto extraar- 
diaaria aU IB de Mma a aditndo a HBBIO oídisa- 
rJB para 20 da ntamo casi- 

Foi lido, poato Bm ilÍaaQ8<3<> o BppraTado nm tt- 
qDarimooto d» 1' sommlBsIa da inquarite, pedindo 
para aor iBtirado da ordem do dia o paraiar rslatíTO 
ao Z<> diBlríBto do Pati. 

TotoB-Bo a foi atproTado uBaniniOBieata o re- 
qnerímaato doB ari. UBBIB Pereira e ooiro*, nadin- 
do informitOBi Bubro a Bítrida de Fofio da Viito- 
toria a Nati*idada- 

O ar. Jaia Penido (pala ordem) obsBrva qoe da- 
poÍB da tantos diia da laiaflas aaca uiaBo, apre- 
TOita-aa da oppartBnidida para logar ao ai. prati- 
danto qaa intBrvenba aam o govoraa a Bom a pnr- 
lamenlo pura qoa » samara aaia da triste iilau^ao 
<m qoe ao aeha. Tâ-aa MtaalnsiitB o qaa nio te 
Iam viato am paii aanham. Um dia, porque MUm 
«ompaabeiroa a nm grnpo, ooiro dia poi faltal-oi a 
SOtro, nSo ba BBIBIOI ^Apoiadas.) 

CsndBmiiB o orador ama pratiBa, qne O md. A ai- 

PARTE COMMERCIAL 

■SBüCADO  DB   SANTOS 

;'- {Bo tiMto eorrt$p«i*dmU *« Saatat) 

gaBtoB,30 da Abril da ISae. 

t 
fiBlnrãk psla ntrada ãt íorrs : 

BBtra»m.»     ', ?-í<-i^"    /MSH"',!" 
DMdal*deBM è-:k«?'W-    *"''^"  • 
SBUtoBsU  -'^: ^ :_■..; rO.OOOB.m. 

HoBtam Bi 4 hersi it tarde tofBBQ-iB «onhasi- 
in ««Bdu da aalB 2,500 nawa. 

UMMdo «limo. 

Movimento do Porto 

.  Xntraâunê iU 30 d» Ábr^l 

krMi«B ■ HolBi-Vspor allamlo (BaUiBora», 
Vm toadBiaa, aapiUo Fr. KeaaBler, earga Tartoa 
BtBtnBil. SBIOVAO. 

AoAidM tw dia 30 d* 4.Mt 

■ TriOit • Mnlaa—Vapor iUliano «Bongala», iOM 
toMlada*, OB^tto Hanoini, aqulpagam W, «•'«» 
•Btt.  ^ 

Kotlelns niaritimas 

«Amtrioa», Ria de J»BeÍro-l de Haio 
■aRioKairB», Rio daJ»Baife-l 

«BiBta*». Himborgo a OBWIBB 8. F(aB«lB#o-4 
«Bits». Hamborgo eeiaaUa—4 
«Btiia ABBU. BI- da Prata-B 
«TroaU, Ri» da Prat»—8 
€ATaor4>, »io do Jaoeir»-» 

ytfTÊt« téhir 

v^Bpboldt», Kav-Tark eamlB*-JdB Maie 
«PBiBBaiBf», Ha-bargo a oaa.1»»-» 

■    «RialtBfTe», Portoa íe aol—l 
«Anarlaui, Rio da JaBalro-4    • 
«Tf*b. ■aaikaãploB • eaoalaa-T 
«Ajftarép. Partos da 8B1-7 

toaglo do paic é me^qaiaha; o «omoierBiD attt 
abatido e itairado, D oambio baili, a larpora Bfflia< 
tiiiima j4 pado tiiseate que Ibe dim o golpe da 
ama yei. 

O ar. Jaii U^rlana-Oa nagroB ji OBUD doiaapa- 
radOB. 

O ar. J^IoPonido, dliqnsa gabioala aald a»t- 
loaiDdo o pai* aa maia afllotlfa altoislâ. 

Kettra-BO oa diiBoIra a oamara da« dopotai. 
doi. 

Por aaQBB de nn projeato, nltlitia palavra da BI- 
badoria dirini, eluir de loBiü vida, pautai» onl- 
rarBal, eiptaiflio An Dolumira, pacaiote o gabinete 
Bm gorarnar. 

Venha   nm   gubinata  patrloliBo   qne  reaolfa   a 
SBO.tto «0100 dava aar, porqae o projealo do ar. 

«ntaa i attoaatotio da proaperidada do piii. 
U quO OupuriLui oi govaroiBliBÍ 
Nio ba tgleraDsia. (Aparti^a.j 
O govarnu sonsuBia qae ia oíF^ada a aa Inialle 

oa qne oBo i>Baai(i«alk*m o sxrj da Appollo. 
lApoiadoB o nl» apuiuJoa   Saaiurro). 
O ar  CarDuiru da CDOIIII; —A' noaa» aaata. 
O BT. JUID Panida i—Porque nSo eonaente o go- 

verno qns eivrga o BOD mandato entu mau daiia do 
homona qas oi acua dffaoHorag daaaminiim de ga- 
tos piDgadui F (Kiao.) Oa úliaídante* sabiram da 
oamara aum o votu expreaso « íontui raeleitoa gom 
aaio mandato. 

A Inglaterra e a Ftança qoando Oieram a eman- 
sipapiD naa ania osloniua indemalaaram a todos 

O ar. Jua4 Mariano :—NíD indeaalsiram oi ae- 
isganarioa. 

O ar. Joio Penido dii qae oa íuiiodelras nlo fa- 
sam qaasiio do valor de saaravoa TBIíIBB, mas do 
diraitj de propriedade. 

Oiivem, pois, os dlaaideatea ser raspeilados em 
■aaa opiBiSun, a aa aggroanSes não OB farlo aban- 
donar oa leoB votoB. 

Pede, peia, o orador ao ar. presidente qaa influa 
oom o governa, aoppliquo-lba qos tira a oamaia 
dente Betado afflictivo, o peior qoa ;òie barer. 

Nana» o parlamento vio-ie em lal euaasSo. O go- 
*aino dnsolva ou ao retire. 

O ar. SiQÍmbú Janior (pela ordam) roílama aon- 
tra a injoatiGa pratieada pelo guvarao agraaiando 
oa membroí) da aegueda oammiaiits da eatadoa da 
estrada de (arro MiQeira o Mamoiá, e oom axalosSo 
doa da primeira BummiapSo. 

Ntieaii aontido manda £ mexa om reqnerjmeiito 
O ar. Ciinoiro d> Kgaba .^ministro ua agnaolla- 

ra) reaponde ao orador a&taoedenta dliendo que o 
gov«rnu aijraaioa aqaolioi membroa da aoiumiaaita 
qne jolgoa dignca, pur eeos aeivifda, da diatinatOua 
bonui latas. 

Em brava aprcsentari á aamara um pedido da 
Btediti) BuppIemeotHr para a oonaluiio dua traba- 
lhos oa mesma oummigsao e o re.ipeotiro lelalorio 
aom plantSB e oariaa. 

ORDEM DO DIA 

E' aabmettido 4 votajSo o parecer n. 110, da 2> 
aomminaão de inquérito, reouulieaeodo deputado 
pHlo 2° diatiiito do Uiu-Crando do N,>ria o ar. Mo- 
reira Biandio, Bom Tuto separado O nma amanda do 
ar. Z^ma. 

Foram approvadaa a 1' e 3* oan«losO'!S do para- 
osr, Ue*Bilo praJDJioada a 1* aonetnalo do voto sa- 
paiado. 

O ar. preaídente, dopoia dd votaeSo dealara rojei- 
lada a (uaglaiiãa approvando aa <>lei{Oda do diilrio- 
10. (Soieorra; reolumsçBds.) 

O or. Amaro Bcisrra (pala ordem) tam de fator 
ama raoiam>íSa aotea de podir a reoiifioiifla da vo- 
lafto. 

Itaalama eantra a fiiolo de votarem eoDtra a ap- 
provaglu doaaaa ele gSaa dopotàidoa qoa na aommis- 
olo de iaqoarito aa approvaram, ^tqao eaiia oon- 
aiaslo do puieisr 4 onaoime. .A oamara ast4 mjei- 
la a loi, PIB píde aahli fdra delia o o deapotiadio 
da aamara lagilima a anarehia de fora. 

(SuBDire. KeilamatOdS. Scitoa—A' ordoml A' or- 
dam Ij 

O ar. Cartoi Paiioto—Eit4 pravoaaudo a anar- 
obia, mis estamoa preparaUoe I 

O sr Prisidento lembra ao nobra deputado qne 
nte podo fallar ojntra o vaooida, nem dirigir-ae por 
este (DOdo 4 aamara. 

Voiea—Betft faltando ao rospailo & aamara, Eal( 
Idta da lai 1 

O ar. Amaro Bezerra—Quem perde o respeito < 
101 i a oamdra, qae LüO pdde |iadic por isso a pro- 
teasito dolta. 

O sr. U«o-Dovell~E* um insulto 4 câmara I 
O sr. Amaro Uniarra—V.ez i qaam insulta 4 aa- 

maaa e 4 opiuião, votandu D.qui euDtra t hOa voto 
aa lommiaiíij I (Sussurro e g<iIoa ) 

(O ar. presiOenie (az soar  aa ■■mpainhas  eiaotri- 
■ta. TraoaDi-"a apaitas que nSoputismoa ouvir.) 
^0 ar. prBSidenie~0 ujbre dapuiaao nlo pdie en- 
trar uaa inieuE^dS doa aaua ooUegaa 

Votea—A' oruem, i oruem I O orador eal4 fira da 
otdem 1 

O ar. ProBÍdante—V. os. só pdde niar da palavra 
aobre a ardem da votaglo. 

O ar. Amaro Bafara -Moraüso a vutaglo. 
O ar. freaidante—V. cx. nis moratisa nada. POfo 

qua ma auxilie a inuiprir o regimento. 
O sr. Amaro Buiurra pede qua sa respeite o direi- 

to e a lei. (Qritui o raiUmiv^^^a | 
O ar. PresLdeDie-~V. ox  aa>4 fdra i^a ordsm. 
O ar. Auaro Bsierro dís qoa aala aonolnslo do 

pareoor nSo pojia sat   votado como o (oi. 
O sr. Preaidenta.—B' direito do deputado votai 

gomo entender. 
(Realama^Sea a grites. SSam as Bampaiahaaelea- 

Irisaa.) 
O sr. Amaro Bdzarradis qaso ar. QoDgilves Fer- 

reira nSo podia votar douio VUluB. 
(R^olamaeSsa  Suaarro.) 
O ar. PreBideate.—O nobre deputado eil4 fdra do 

ragimonto. 
O ar. Amaro Baierta.—Pois manJe-me pSr fdra 

daqui pala torga ! 
O sr. Praaidante,—Nia i praaiao ; baila qne o 

nobre depatada ma auxilie a  onmpnr o regimento. 

OOBRIIO PAUUEnrÀlfO-i d« Maio de 1885 

MBR.CA.DO DO ,1KA.VRE 

BOLETIM COUUaRClAl.   UE OUIMAKÃSS & C. 

LAIB' diaponivoli Rio, 1° ordinária F. 47 a 48 
Ceart, regalar a bom F. 47 a hi 
SauloB. good avarag*   F. 40 a &LI 

Hoa primeiros dias daqaini'(na aob revista apr>.- 
oura para onlés ulsponiveia mnstrou alguma aal- 
maolo a foram roaiiiidaa «ertaa quantidadea de aa- 
ÍOs Oo Rio, Baoioa a untraa s<.rlDs ) am legnida. 
parem, o mereado aqu etun-se e aa vsudaa dimi- 
nuíram considera>el_anta ds importauiia. 

Nlo ha duvma que oi reatloi da eomplioaüSei. 
politiias • 01 loriauos ds ^amans Santa o Paaonua 
eontribuiram para a apatbia. 

O movimania a pcouuiir-sa vae agora depsodsr 
da sita*(Ío pslitiea adas reBail.s nu tjraiil. Eit.s 
tem aontiBuauo gruUie* e o uiartad^, ■ le-mo, ape- 
Bit doa esfurüiia teutudos, nlo punda subir. As flav- 
tnagBea furam noa limites da 1 tranao. 

Santos good average a Mimo tloa agora quisto 
para AbrilF. 4d,75; Haio 4e,£6i Jauho, 49,50; 
laltaa i>0; AKOBIO 60,60; Satamb'0 &'J,75; i.aia. 
bralíl,i&; Novembro 61,B0í D*sembtuK,aet Ja- 
neiio bt;i&. 

ImporiavIodaqninMnai39,S4Z aBOBaB (daa qoaaa 
1,100 do Brasil). 

Vtindaa • aalragaa 01,604 aaaaai (daa qntas 
27,681 doBraiil). 

Stook em 2 de Abril 1,892,741 «Beasa <daa qaaes 
914348 do Braul) ooBlra a masfflaèpoaa do anuo 
passado 1,203,535. 

OHHBROSfM PREÇOS UNIDADES 

Catt   .   .   '   •   . t      ,    1 eada   arroba' 
Tunaiake   .   • 8|000 81600 16kiloa 
Arroí.   .    .   .    ■ OfUOO 810U0 > to Utrw 
Batatinba   .    ■    , 3*000 41200 
Batata de«a.   • üfndO ( 
Fanaba ,    .   •    ■ í|400 3tO0(J 
Dita da mlllie .   . 3|H)0 41100 
FeilSo.    .   .   .   • 
Faba .   .   • 

41000 0(600 
1 ( 

UiUo.   .   .   . -' 21100 21320 
PotWlh*'.   .   •   . 7iS0O * 
Cará  .   . ll&OO 1(000 
Alpla    ...   . 
OJliahas   .   .   . (441 (720 BBB 
Leittat  .   (   .   . St 00 4(900 BM 
OvtiB    '     .      >'     .       . «480 «63J daú 
Qatljo* .   .   .'  . 1(000 tt£80 

—"-^ — 
BB 

tiauua—401440 
I. PwOa, H da AfrUdf 1381 

OritoB ^Estl fdra do rogiaento 1 
Oar. Cras;—BJS maaoÍF;.de. angariar rp toa i 
Oir. Z«mi.—Ã dignidadã da •imari «atl ompa- 

ahida aaata quaitlo, (Apartoa Sdam aa aampainhaB 
elistrioaa.) 

O sr. Amaro Besorra.—Pdde tosar a aampaiaba 
até amanfat qoe fltarei até  depois de amanbB l 

Realama aantra a votivl", e padirí votaplo no- 
minal, 

Algnaa arl, dopntados—Ha duvida sobro a Totn- 
plo. 

O ar. prasldenta—Soe Bobra dtpatado BSO *t- 
tonda 4a obiorvajiSBs qoa Iba fapo em aome do re- 
gimento, a, sxe. «sil fdra d* ordem. 

O ar. Amara Bezerra—Eu aó vejo desordem o por 
Itao 4 qne pego a ordem a btm da dignidade da 
aamara, 

O sr. prasidanle oltama uma, doas o troa .voiaa 4 
ordem o orador. 

O ar. Amaro Beiarrai—Alads que me efaame 60 
veiBBi aoottauarsi  a purnar paio meu direito I 

O «r. Antônio Prado—B«l4 fdra da ordem I 
O sr. Amaro Beiarta—PofO ao sr. preaidenta qne 

nlo oonta os votos dos nobres deputados qne vota- 
ram a favur e aantra. 

ü SN Aütoaio Prado:—Parea* qne o nobre depn- 
tado DEO 0114 em eatado dB delibtrtir. 

(Tomalto A'guQs srs. depatadou levanlaro lO O 
raolamam oootia o er. Antônio Prado. Fdra das 
baneadsB trava se um ooufiioto entre dons ara. de- 
patidos.   O orador dii  aigama*  palavras qne nlo 
DUvimOB.) 

O ar. Preaidenta suspanda a sessE» por 16 mioa- 
tOB. 

■---'■ -^^ -y--^.::■•[.    "~      ;t..''.''^' ■■ ''■ 
A* 1 hora o SO mlastos oantianan a íotslo. 
O ar. Amaro Bnierra, anlfli UO proteguir, respon- 

derá a daas invaBiivis qoo onvin do lado ouBaer. 
vador. 

O sr. Prasidiinte :—O nibre depitado oalá fdra da 
ordem. 

O Br. Am^ro Beierra ouvia diior qae nlo ao cega- 
va em aatado da duliborar. Ni» lavsoia o iosalto na 
aaoiara, mas cata prompto a ra;paader am qnalqoer 
outro logar. Coutanta-aa em diier uso ao autor da 
inveotiVB. 

O sr. Antônio Prada i—Tambsm eu, em qaaiqner 
parto 1 

O ar. Amara Beierra por graads aoto da pruden- 
«ia UKJ reaponde ua oimara. A grande qaer.tSo nlo 
é veriÚBir podarsa, mas impedir qua o ifoverao te- 
nha maia uia voto na quesiíu du aiumau:i> aorvil. 

O ar. Prvai.leDta i—U nobre deputado sonliDÚi 
fdra da ordam I 

O ar. Amar. Baiorra : —Tudo está fò.'a da ordem I 
O ir. Prseidaale:—admente f. eto. ò qnem esta 

Ió:a Oa ordum I 
O ar. Amaro Baterra:—Sem aceitar as ebserva- 

(Saa do ar, prssidsnta, vau ratrlbaiado-ae ama e sem 
veiea I 

O Br, Presidente :—NSo é a mim i S. Oimata, qoa 
rtiprasento. 

O ar. Amaro Beterra:—A oamara â aDjaita 4 lei a 
deve rospeital-a para nlo ser forpo B.iiar«biOD 1 

O sr. Presidants:—Ctaamo mais ama vei 4 ordem 
o Dobro dOi,alBuo 1 

O ar. Amaro Beierra i—Nlo vfjo aamara fdra da 
lei. 

D ar. Antônio Prado :—Slo flores de rbetoriaa.., 
O sr. Amaro Bsierra rapeia que o despotiamo da 

da aamara joaliSoa a anaiobia ue fdra. 
Para (erminur reqner votaflo nominal e maie qne 

D puiteer votla 4 Oitmmiailo para propOr oisa nuva 
conalotao. 

O sr. Mao-Dtvall «xplioa em sen noms e no de 
acna eollogea da somaiiaaSo o voto qoa deram sobre 
a aonlGualo do pan^ser, NiDgnOm Iam a direito de 
ceiiBnral'oa porque prosadaism da aaeSrdo ODU O 
Tato >.apBrBdo que anaigoaram. ^ia apoiadoa.) 

O sr. prsalaaitta dii qno o raqoorimenio do nobre 
depntado p«lo RioQranda do Nono veia fdra de 
tempe, pois daviB aer HpraaBBlado aatsa da votaçto 
«ymOoliaa. (ReolamaeOei.i 

O sr. Juíí Muriano—Ha preaentBa em eontrarío e 
por (.Eumplo o da Blliiua mofíu  ds deHioaâanva. 

O ar. Zama lespeitando as düliberacBss do sr. pro- 
BÍdanto rtqaer volavio niminal para a asnslnslo do 
pareaar qua rafontiese dopatado o dr. Meroira 
BrandSo 

O sr. Andrade Figueira obiarvi qoo depoi* da 
voiagio da «uneioiiHa 7.\ o paresBr dava voltar S 
euniuilaaSo,   ^RuClamstOda,) 

UJI ar. dapuiaju—A(iaoi>ai-te, a.xvsqDinl)o t 
O sr. pruaidtfute dii nSo depender da ai (aier aon. 

SloaOHa DO parasar. 
O Br. Joió M>riana pado a vsriUsíicSa davotagão 

d» cunolusãu 7.* 
O sr. Uiyioea V>Kiiaa'obaerva qae esí'a veriflsa- 

(lo o naauaDHriH, porquo Bum o ausurro e agitagSu 
que buovo oa aamara padiu bavsr oogaao ua lonla- 
gem doa vuioa. 

TeB>io oa ara. searetarios deotarado 'qua podia 
bavar eijOlvoou na lonlugem, o ar. praaidunte aian- 
doo proiedur 4 vuridcsgüa da vula^fio. 

O ar. J.:io Panido uís que duraate a~dabate en- 
irira no aalSo Dm sr. djpuiado qua nlo tinfaa to- 
mado parta na vatagão anteriur. (ttaslumatdaa ) 

O sr. praiidenie dia que oSo pdda impedir que nm 
depotudo voio estando preseuta. 

O sr. Fuiiaiu doi Suulos eotande qnu dava ser 
deixada a aoluglo daiti queatSu ao Ofitario do de- 
putadu qoe onirou depvla. 

Von&aando-io a votuçSo da donelosEo 7' di pa- 
resur, eunbeoiu-se terem votado oontra 49 ers. de- 
putados o a favor enlroB 49, 

O ar. Zima :   lato é qas 4 arilhmetioa I 
De Bonlormidkda aom o regimento, foi adiada a 

TolavSo para a aeasflu loguiniu. 
Foi em seguida approvaUu o pireoer n. 111, ra- 

aoabesundo doputadu pelg 6* diairistj do MataubSo 
u dr. Viaona Vai, qoa prestou joramento e tomou 
aaiealo. 

Si.-goio-se a volaGÜo do pareoar n. 112, relativo ao 
3* dlitriBlo da Parabjba. 

O sr. Carneiro du (Jooba requareu votagSo nomi- 
aal para B oonsluaio reUiiva 4 elaiclo de PilSaa. 

Depois de algumas absürvav1<>s aubra o modo de 
votur, dos Bri. Álvaro Caminba, UnO-DoWal, Zima 
e AataoiO ds Siqueira, (oi approvsda a coniluaSo 
anuallando aquBit» elaiçío. Fioaiam prajudisadüB a 
timaoda do ar. Giminba e o voto Becarado do ar. 
Odngalves Ferreira 

Paasaailo-aB 4 votaglo da emenda do sr. Dantaa 
Ddss, ^uo mauda pruasder 4 nova elaiçlo no dia- 
iristo o ar. Z.ma isqaereu voUeSo nominal, 

O raqasnmiinlu foi spprovedu por 50 votoa o re- 
joitado tamlism por 60. 

Votando-se as outra* aoDoluííea do paraoor foi 
laaoDbuaido depatado paio 3>. diatritto da Parabyba 
u sr. C 'ui âouvâa, qno praiivo juramento o tomou 
sasento. 

Foi apprsvado o paraoor n. 109, roaonbaaendo da- 
putado paio 1* diitriatu do Ce-r4 o ir dr. Freduri- 
00 BoruOB, qne preitou juramenlo e tomon aaiento 

PaisuBdo-se a votaglu do parasor n. 113, relativo 
ao 1* dislriatu do Par4, i-OBBila-se nma queatto da 
ordam, oanaiuiade o ar. Z'BB por aaada* 4 mesa 
om roqasrimoBto de adiamento. 

Ha volaglo disse tequatimeato aeah**eB-ae nlo 
baver easa. 

O ar. presidenta den para ordam do dia 30, a 
mesma j4 designada, menos o* paraaerei \i appto- 
vadoa. 

Lavanton-ae a lasslo 4B 4 1/4 horas tia tarda. 

quisitou hojo da oamara o parecer sobre a 
eleição do 2' distrioto dú Pará, para recoa- 
sideral-o á vista do novos doaumentoa que 
TSO der apreseotadoa polo candidato oo&ier- 
vador dr. Aatonío Beterra. 

.'.   O cambio eslii a I7 3/f' 
Tudo vae pelo melhor no melhor doa mun- 

dos possíveis, 
.*. Seguiu para a Europa o sr. Deleaa, 

jornalista director do Courrxer du Srézil, 
que vae represúotar oa exposição de Aarers 
a AsaociiçÃo do Commercio, 

.% O diatiucto redactor da Gaxela de 
Noticias, Henrique ChaTes, aoaba de tradu- 
zir a exodlleate comedia de Loudioet Orna 
viagem de recrtio, para a companhia Celes- 
tino. 

Parece qoe o sr. Furtado Coelho far& oom 
easa peça o seu beneficio. 

28 de Abril 

Hontem todos os srs. govoroietas, qae an- 
dam a reclamar contra o facte dos conserva- 
derus e da dissidência nSo faíerem casa antes 
de estarem lavrados 03 parsceres flnaes, fo- 
ram 08 que deoandaram em carneirada assim 
que fei anonaciada nma votação. 

O curioso ô que qaem dirigio a ritirada 
foi ò ar. conselheiro Cândido de Oliveira, 
ministro da guerra. 

B h&o de TÂr qne para diante ainda elles 
faliam em tramóias 1 

•■• £' provável qne seja prorogada a 
actnaV aessao extraordinária da câmara dos 
deputados. 

, Orçá-ae em um \.20'):0'M o que tem gas- 
to othesoaro cornos trabalhosparlamâD taras. 

•** Tem experimentado sensíveis melho- 
rai ó-sr^ presidente do consülho. 

,%   Jk, priiDtln oonmiHto d« podorei re- 

«j m 

LIVRE r;■ 

;.'';. 
Bragança 

Gom magno gandio foi recebido o edital 
determinando o dia 11 do corrente, para a 
audiência aoleune da abertura da correiçfio 
jadieiaria, nusta comarca. 

Talvez, ha mais de doze annos, o fanccio- 
oallsmo tem vivido livremente, nesta comar- 
ca, em que, segundo opioiso autorisada, 
mais arbitrariedades ae commette na cobran- 
ça de castas não autorisadas pelo regi- 
mento. 

Assim, em nome da lei, despidos de pre- 
veuçílea e a par da boa educação, pedimos ao 
venerando dr. juiz do direito o seguinte: 

Um rigoroso e rufldcti.lo oxame sobre todos 
os feitos das auturidalea iofuriores, cortando 
os abusos por meio da sábios provimentos e 
determinando, energicamente, a responsabi- 
lidade Oaquellas que, por desabafo de ÔJios 
pessoaes ou interesses partidários, tem des- 
prezado a lei, tornando-se vis instrumentos 
de intrigantes proüssíonaes. 

Um rigoroso e severo exame sobre todos 
08 cartórios, mandando reatituir, íw oonli' 
nenti, as castas lilegaes, sob pena de respon- 
sabilidade, por que ningoem pôde formar 
theaouros á ouata do suor alheio. 

Prohibir as citaçdjs feitas na pessoa daa 
mulhurea casadas, sob pena de responsabili' 
dade, ad instar do que tem determinado ou' 
troa juizHsde direito em casos taes. 

Prevenir que as citaçSds só sijam feitas— 
por offiiiios—nos casos determinados pela lei 
o nao iudistinctamcnte, como nesta oomaroa 
se pratica. 

Examinar detidamente se os feitos sBo dis 
tribuidos com igualdade de rendimentos, oon 
forme o  &m aa  lei, ou ae apenas ha nma 
igualdade numérica, para salvar as apparen- 
ciaa, a favor de afídiçoadoa,., 

Não ooosentir—auxiliar offlcioso—no ser- 
viço da correiçSo, cujo fim será encobrir as 
faltas doa seus parciaes para sóoonheceras 
illegalidadea doa outros. 

Estamos certos que oa abusos nSoserSo 
sanocionados, num as illegaíidades passarão 
desaptircabidas, conforme a opíniio de mui- 
toa, e, nem podemos pensar oe outro modo, 
quando lembramos que a correiçSo, nas .cir- 
oamstaucias em que se acha esta comarca, 
determinará ama época e Ber& uma gloria 
para o vamirando dr. juiz de direito, que 
prooedendo com iodâpendencia e energia, j& 
prestes à aposentar-se ou a entrar para uma 
UelacHo do império, honrará a toga do juiz e 
reccborá os louvores doa seus juridicciona- 
dos. 

Ã loi é igaal para todos ; o JUíE Dão tem 
política, num amigos, nom doaaffbiçoados. 

Aonde a lei não distingue o juiz nfio pdde 
diatiDguir. 

Se viaamoa unicamente o bem publioo, na 
imprensa apreciaremos o resultado da cor- 
re iç&o nestii comarca. 

Maio 1» de 1885. 

Protesto 
Eu abaixo asfignado Lúcio Antônio de 

Biirros, tendo a um anno, mais ou menos, 
comprado uma pai te de terras de Honifacto 
Antônio de Carvalho, e lhe passado uma 
obrigaçfio e lhe devendo a quantia de nm 
conto e quinhentos mil râis, venho por meio 
dosta protustar não pagar a n fanda obriga- 
ção e suus juros, emquanto esse vendedor 
não apreaeutar liquida esta venda, sobre 
um nisgocio que fez dos referidos terrenos 
com Marianno da Costa, e aaaim previno a 
qualquer pessoa que não fuça transação com 
a minha clareza, qne eu me opponho ao pa- 
gamento, pelas razSoi acima declaradas. 

Fregueziada Fartura, 18 de Abi il de 1885. 
LDOIO ANTOHIO DB BA,RR03. 

Ao exmo. presidente da pro- 
víncia e administrador do 
correio. 

8. Joaé do8 Campoa 
Pode ser nomeado, como foi, nesta cidade, 

para o cargo de agente do correio, menores 
de 21 snoLS !! 
' Acreditamos qoe s. exo. o sr. presidente 
d& província e digno administrador do oor- 
rbio foram illudidos com a nomeação do me- 
nor Epiphanio Oaya para o referido cargo, 
porquanto, apezar de viver ainda debaixo do 
pátrio poder não tem 19 annos. 

3-1 Â Moral. 

Loj.'. Cap.*. 7 de Setemb.'. 
Pelo presente convoco a todos os iir.'. 

deste quad'. para nma soas.-, esp.*. qneteri 
logar Babbüdo, 2 de Maio, ás 7 horas da 
noite, afim de ser lida e jnr.-, a nova Cons.'. 
Maç '. 

Üutrosim, depois dessa sess.-. haverá a do 
Snb.'. Cap.'. para ser empossada as novas 
LL.'. 6 mais dignidd.'. do mesmo. 

Vai.-, de S. Panio, 30 de Abril ds 1885 
(er.-. vnlg.-.). 

O Ten.-. da Loj.*.  e ex-Ath.-. do Cap.*. 
3—1 Zuíz Qama, gr.*. 3:}.*. 

V       ■ ■ ■ . ■, 

Alnga-fio u -o com excellenlea vo- 
Ke» 1 pai-B vo>' «  trntar  na risa «Io 

Tlieatro S. José 
í^mpanhia. de  Opei^a^Çomica 

Tiffa-ftlra, 6 di Halo di 1886 
noMpedlda da «Cktmpnnlila 

Bxplendida festa artística do regente d* 
orohestra o maoatro 

ComDiendador Gomes Gardim 

OsSinosàeCornevillê 
Opereta em 3 aotis. 

Orando phaatazia da oporá 

MEFISTOFELES 
de^Boito para grande orcheatn, por G. Cu> 

dim. 
Grande phantasia da opor* coalaa de 

G-. Cardim 

OS   ARGOMÜTAS 
Brilhante peça militar de G, Cardim 

A Batâllia de Paysandú 
Para estas três peças a orchestra aeri oon- 

sideravelmente augmentada. 
Desde jA se recebem encommendas de bi- 

lhetes por especial favor em casa do sr. 
Jules Martin, rua de S, Bento. 

O programma minucioso do espeotaottlo 
aarà opportunamente publicado. 

Declaração 
A abaixo assignada declara para os flni 

convenientes que neata data revogou a prwia- 
ração que haria,feito a Joaquim doa siãiitM 
Jacome; pelo que tudo qae a'ora em diaote 
fOr feito em seu nome|pelo mesmo sr. Jaoomt 
é nullo. 

S. Paulo, 30 de Abril de 1886. 
Therexa Avtelino  " 

C]OHPA.Wai A I\ A.CIOIVAE, 

Navegação a vapor í.- 

o PAQUETE A VAPOR 

-I-]. . ' ." - 

Oonunandante Antônio Affiinao da OotU   ^ '■■'" 

Sahiri no dia 1 de Halo «• 3 liorai da tanlt 
para .■'^. ■ "■ 
Canauéás' '■ '■' 

Ucuape. ■■■■-.■,-;*,- 
ParaiiagaA*   -    >?- 

Antonlsm, 
8.  Franotscoi 

.     ^    lUüaliT. 
.-■:; -%■■'.-'^-r.-   Doatorro. 

■Uo eratid«. 
Pelotas» 

Reoflbe oarfa  psasagairea 

Porto-Atocra 
atevl«é4 Moatevldéo 

0 PAQUBTK A VAPOR 

RIO DE JANEIRO 
I. 

Commandanto o aspIUo do mar t goam B. J. Pa-.' 
rei rs  Franso 

Sahirá no dia 4 do eorrenle »o maio dia para i 
furttaiifiiia, ^ 

Autoulnia, 
Santa Catltai-lnat, 

Rio-Aranda, 
IPcIota*. 

Porta-Al«sr* a 
MoatavU** 

Raaaba isrca   «passageiroa. 
Trata-w wcn o agente 

Jsii A&tMle Fntln 4H SUIM 
Hua Xavlfr dn AUveIra »-»» ♦ m-at 

SANTitó 
N0TA.---R.iCLbe-i6 os conhecimentu at4 

f eapora da sabida do f aqaate, 
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MBDIGO y    ;^ 
Dr. Kalalic—Dà ooQsaltaa á trãTèsèá do 

Gullegio do meio dia àí 2 horas. Oh&mados 
i lua retidtinaía—largo do Arouohe a. 17 
A oa phKTHUuiila Popolar—Raa da Impera- 
tliip. 4. 

Mc»dloo taamoeopattaa.—Dr. Leo- 
Eldo Ramos, oonsnltaa das 10 às 12 horas 

BUliihK,  obamados & qualquer hora, na 
Drogaria Centnü Bomcaapatbiea,  largo  de 
5. BantüfluSÍL  

Meijlop.—O dr. Maroos Arruda, espa- 
dtliata dai moléstias do peito e ooraçfio,mu- 
dou seu oousalCoris para a rua de Palácio, 
antiga daa Casinhas u. 10. Consultas dai 12 
às 2 horas. Chamados pelo telephoue n. 1L0. 

30-a 
I>r. Almeida Metto—Medico opêra- 

d<>r. Retideuola e ooniultorio—rua do Impe- 
dwlür B. 6. 

ÃÕVÕGÃÕÒ 
O dr. Manoel AlT&ro de Souza Sà Viuma 

km ewtiptorio i travessa da Caixa d'Agaa 
n. fi.  

O advogado.—Dr. Alfredo RÕoha, 
Rua do Rozario, 42. Rio da Janeiro. 

O advogado João de 86 e Al' 
buqnerque, escriptorio travessa da S° 
n. 2&, onde será encontrado daa 10 horas d^ 
manhS às 3 da tarde^  

Al)V6aÃI>ÕT^"^r. PímphUo Manuel Frêira"*dB Gar 
tkibo idvogi oom oi in. cooielheiro Soai-is de Ais- 
TMlo * dr. João llonletro, a> 1* s V iBiUtcU, t itu de 
6. ü«nio B. U. 

iliaoda * iMuatÚM pan qualquer pODle d> pro- 
tlnow. 

CoiweUieiro Mauoei Antô- 
nio Uuarte de Axevedo e «li*. 
Jíoão F>erelru JMoii&elro. advu. 
nado* t — «ssriptoriu r«a de â. Üenio 
a.Ht.   -  

Ur. LÂpeadoa ÀJOOS Jiiníor- 
»dvogado.— Kscriptorio--ma Direita, 
18, sobrado, laouiube-se também de causas 
IJrd da capital e espeaialmeute ao fõio de 
bantos. 

Linvaa de peilica frescas e  de 
seda apreçou smu oompütencia, para liqui- 
dar-se, no Coamofolitano, rua da Imperatriz 
n. 61 A^ 5Í5--& 
~MXA«I   IlAUBURGtJl£ZAa 
reoebeaa-iie   dli-eotamenCet no 
Salfiu  CJegante, vendem-ae   e 
BppUcaiu-«e. 

XravesMa tia Qgitaoda n. 1. 
~ A coatureira fk*anceza Maria 
Berneyenoarrega-se de quaesquer traba- 
lhos de costura e pregara chapeos por preços 
muito módicos; tem soa officina á ma do 
Quartel n. 14, mas presta-se a trabalhar em 
casas de familias de tratamento, onde poderá 
também ensinar francez e costura. Éxhibe 
atteatados de sua aptidSo e conducta. 

Estão para alugar 
Duas casas, sendo uma na rua do Triom- 

pho e outra, na rua por detrás da do Doutor 
Dutra Rodrigues. 

Para tratar na rua da Imperatriz D. 27. 

Por motivo de força maior o concerto 21* 
<^ue deveria ter logar em fias de Abril cor- 
renle, flcou adiado para O de Mala pró- 
ximo faturo, quarta-feira, nSo alterando por 
esta forma a ordem estabelecida. 

X reunião correspondente a Maio effec- 
tuar-se-A em fias do mosmo. 

Os cartSes e recibo em mfio do ar. commis- 
■ario a casa Levj. 

O secretario, Alonso G. da Fonseca. 
(Alt.) 4-ü 

Alugã-se 
o chalet n. 33 da rua do Oazometro cora ex- 
eelleotes òommodos para família, agna da 
Cantareira, banheiro de chuva, cozinha com 
fogSo ecconomico, água e lavatorio de louça, 
gaz em toda a casa, grande quintal com 
excellentes fruteiras, tanque para^lavar rou- 
pa, plantas de qualidade, jardim com viveiro 
e oaioata. A cosa é cercada de varandas, 
naltoarejada, com janellas para todos os 
Udõs, terreiro oimentado, com exgotos, gal- 
linlíelro da amiíe, bonda à porta, etc, etc. 

Tr^ n oa mesma ra» n. 17, onde eità a 
ebkTe. 2—8 

E. RANGEL PESTANA 
.•<o:o>— 

. Enetrrega-ie de oomprar e vender KçOet 
de wbradu de ferro, boncss e «utras oompa- 
nhias, apólices, letras h^potheoarias dos 
bancos de Credito Raal e do Banco do Brasil, 
oasas, terrenos, fazendas agrícolas, assim 
eomo promover descontos, cangilet, arrenda* 
mentos e outros negeoles, mediante a oom- 
níssKo s^uinte: 
Por compra ou venda de casos os 

terrenos • 3 % 
AXagâal da oasaa 10 % 
CaufiKo 1 % 
Desaonfoff I % 
BTpothoeás Urbanai S X 
AÓçSes: de oomprador ItOOO 

«       ■ vendedor 1|000 
LBTB*a BTPOTHIOiJUAt 

Da oomprador 600 
Do venoeder &00 

i:.KTRAS DA OiMlBa  UDNIOIPAI. 
Dooommdor &00 
Doreadedor fiOD 

Ordens por esoripto 

Corso Nocturno 
PARA ADULTOS  E  MEIVOnBS 

3-Rua do Commercio—3 
Inatrucção  pi-Imarla*   compre- 

hendendo:  leitura, calligraphia, contabili- 
dade e desenho linear. 

Inatrucção seoundaria* com- 
prehendoudo: portuguez, francez, geogra- 
phia, aritbmetica e geometria. 

Aulas especiaes de tachygraphia, desonho 
de figuras, mathematicas e eacripturaçSo 
mercantil, em horas convencionadas. 

Condiçdcade adnalaaSo 

Instrucçao primaria, 6$000 mensaes. 
Cada matéria de instrucçao  secundaria, 

5$000. 
Desenho de figuras, 10$000. 
Escripturaçio mercantil, 10$000. 
Tacbygraphia, 5$000 

pHganientoa adiantadoa 

S. Paulo. 23 de Abril de 1885. 

Os professores 
José J. Pereira de Ãzurdra. 
José P. de Mattos Brito. 

1 d. 8, 1 d. n. 8-5 

Navegazioiie Generale Italiana 
SooletA RiunHe—florlo Rubat- 

tlno. O magnifleo paquete 

8IRIO 
de 3,000 toneladas,   illuminaçBo   eleotrica, 

commandante 8. Roaaeco 
sahirá   do  Rio   ii   Janeiro para 

Uaraellia 
Gênova e 

nfapolea 
em 

T de Mato 
fixplendiclas acommodações para passagei- 

ros de 1* 2' e 3' classe. 
Viagem garantida em 16 dias. 
Para passagens e informações em 

e. Paulo 
Francisco Antônio B!irra,rnada Liberdade 
Fernando Martínelli A IrmSo, ma de São. 

Bento. 
Agenela   gerai   no  Rto   de 

Janeiro 
Rua Primeiro du Março £6   ^ 9-9 

Norddeutscher  LIoyd de 
Breraen 

Sabida di Santos pata 
Hilaboa 

A n t werpla 
Hamburgo e 
  Rremen 

Com escalas pelo 
RIO DE JANEIRO 6 BAHIA 

O vapor ailemão 

BAZAR  DA IMPRENSA 
daa rloaa preadaa oflforecldaa & oomoilaatío da Imprenaa* ena 
beueOolo daa >•/ 

■VIOTllVflCAS   30 A.    .A3VI>-A-I-.-CJa5IA. 

Todos os bilhetes sâo premiados 
o sorteio terá logar brevemente no salão  do Tlieatro 

S. José e no dia em que fôr previamente annunciado. 

Preço dos bilhete^—2^000 
A'Tinda im todas as Hdao(5i8 dos jor&aos diários da oapital, o 

na loja 

AO   NOVO   MUNDO 
oadi so aohaa ozpostas algamas prondai. 

S.    José^:,,.,,^; 

Esperado no fim do mez, sahirà no dia 10 
de Maio. 

Bste vapor conduz medico e oreada 
a bordo, e tem magníficas acommodaçÕLS pa- 
ra passageiros de primeira e terceira classe 

Para fretes, passagens e mais informações 
trata-se oom os agentes 

Zerrennep, Rülow é C. 
Rua de José Ricardo n. 2 

SANTOS 
Rua Direita n. 40 
 S^PAULO 

GOMRA A IMPOTÊNCIA 
o APHKODISIÀCO 

L.IQUEtJR DE VEIVUa 
DellMda (irepariflo <lo Éalabr« dr. Alhnrd ptra 

wmbater a impoteoiii. 
Btte imporUntfl mediaamfnlo it piinaipiai toni- 

aoi, anti-tipKimodiioi « «zsiUnlM é í&tsirstaaotB 
iiento do farlti prspMifS» naaUai, tav* «omo ; 
CtDtlisridM, phDtphoro, Mmphora, «te.. Sts.. qa* 
[•Bt« mal íkum k qnsm ÍEDprDdBBtim«nta d'«au 
QM pira itoaptrar M forga* pardidta. IkdiMmos, 
portuto, e Liloor de Venua. nalso sm MO 
rsasro ds um aSIiila isgarovaia iqDslls* qns ••/' 
ti»n tio hwrivsl nul. CM» IruWqna «nata apaBai 
6 (iaHe«i Irai un preapaste qoa aspÜM aÍBatl#> 
uaaaU oa Btdtttmaatoa d* qaa ■• «ompO* Mta 
dalloada j^pmcla • o faoil Bodo da nial-a. Bn- 
•oatr»-a* MB taia do* ara. PelKOto Batel- 
la ét €3». SM fraaH ao Hottt d* FWBç».       30 8| 

Loteria daprovincía 
Fica transferida parafi de Maio a eltrac- 

(lo da ;^ parte da loteria n. 90. 
S. Pauto 27 de Abríl de ISte. 

0 thetovreiro, 
Bento Joti Alves Pereira 

CUTTON S SnDTTLEWORTE 
Stamp End Works, Lincoln é Lombard Street n. 78 

A Sociedade Roal :de Agricultura da Inglaterra conferiu oada uin doa 
pclmelroa ■■remiu» aos ars. Ciuyton & ShcttUworth para suas machinas 4 vapor 
lanto locimoveis oomo flxas etc. desde o anno de 1863 e bem assim prêmios em cala uma 
das exposjsíSes, nos quaos elles foram competidores, desde 1849. 

Vsporea. looomovela e fl- 

soa* para oarvâo de pedra, 

lenlia, palba e aflnal para 

toda qualidade de oombua. 
tlveia* «obe ao numero de 
'»».aOO oa JA vendldoa. 

Grande Companhia de Opera 
■..,.  Cômica-  .VK...::;;V^K;;ííííí?;í 

DE  Í.VIX   RRAOA JUIVIOR'    «< | 

—tcí— ■   = •   ■    .   .;-,; 

GRANDE  NOVIDADE      > 5 

Sesta-filra, 1 da Halo dl 188B '1?-.    f ; 

Recita enu beneficio de >Ipa>^''.   *''^,^'. 
qulm  MonteiiH>    de   Clarvaltaiov^   '   ' 

aeoretarlo da ompreza-' '«   ''. 

Explendido espectaculo^ síiJ.'( 

Unioa representaç&o nesta epooado.eplw*, V..',';- 
dio mythologico-ljrico-barlescft do-illnatriA' -ú' 
dú esoriptor portuguez BduardVt^^Glà^^      "; 
rIdOi mozioa do celebra maestro iQ^N^jlâ^"' 

O JGVEN TfLEM&Cti 
«TV 

A peça que mais tem agradado seata o%- 
pitai. 

Para completar este magnifleo espeotaâalo 
representar-se-á o segundo acto da operetik'' '" 

I» 

Medalha de ouro e certificado de 1* classe 
conferidas na Exposição Internacional de 
Calcuttaem 1883 e 1884. 

A nnica medalha de ouro que foi conferida 
para vapores iocomoveis. 

Medalhas de ouro e outros prêmios foram 
Os únicos importadoras, em direitnra 

Santos são os ars. 

conferidos a CUyton & Shuttleworth om to- 
aas as exposiça^g importantes tanto interna- 
oiooaee oomo coloniaes, incluindo as de 

Londres   18.51 a 1862 
Paris de 1855, 1867 e 1878. 
Vienna do 1857, ISÜÔ e 1873.   . 

de nossa fabrica, para o Rio de Janeiro e 

m\\ iii' 
No qual se fará ouvir a celebra ralst qao 

sempre tem causado verdadeiro delírio. - 

Oi bilhetes podem ser proacrados desde ji 
na casa—DOUVAES NUNES—& ma do 
S..Bento. ,:   ,.-, 

nr. D.—A companhia  de passagem por 
esta oapital apenas aqui dará 3 ou 4 espee- 
taoulos, retirando-se para a cArte na pro^i" 
lima aomana. 

(iníilierme llc Uy Comp. 
SIÍÍ!rorerr~?^h?- ««batituir aqueles que com o tempo de  trabalho sOo gastos 
para vapores de nossa fabrica, tanto das antigas como das modernas. 

Clayton é Shuttleworth. «■-13(3» i6«) 

ALIMENTO PARA AS CRIANÇAS 
 .   Almoço das Benboraa e das pgsMiu Jovana. "T"^ 

A LA REINE DEÜ F1.EUHS 

L L PIVER em PARIS 

Mascotte 
PEBFUME PORTE.BONHEDB 

Eita-acto d» Corylopsis do Japão | 

PERFUHeSEXQUISITOS: 
BoncplBt Zamora — Anona du Bsngale 

Cydonia de China 
Stephanla dAustralla 

I ;— Hellotropo blanc—GardeaU ■ 
Bovqnat de rAmltlt—^mite Risa olKeianllk- Folrnor oriantall 

' Brlaa d» Nlde — Bonquet de ReluB dM Préa,'ata. 
 »M ■       .      ■ 

ESSÊNCIAS CONCENTRADAS {'%Xt,V) QUALIDADE EHRA 

•••íLMí au stioDitaM Pwiuiiuiu, PhatntBus • 'iitttUtrdrst ili Éiiwiii 

Vermes 
S9o facilmente expellídos com o Chenó^ 

podium   anthelmlntloam  (alM^' 
laide da herva de Santa Maria), sem oftOMÍ' 
irr:taç8o intestioal. 

Vende-se na Pharmacia Panlsstana,  ma 
da Imperatriz n. 18. S. Paulo. 

(3' 6» e 2-) 15.-7   ■ 

&tblnitf Clrugloe DMUIIo 
DO 

DENTISTA AMERICANO 
Dr.   R. A.   C.   DKL.L.OIW 

Fornada ptl» UnÍTartidada da Paa- 
■rlraiiia •■>■ fliiladalphia a laparlal Pà- 
•oldada da madiaiDs do Rio da Janslte. 

TÃBBLLA DOS PREQPS 

Ramcglo do lartaro ■alíTaro a lim- 
paia da bo««* SfOOO 

Eitrsflu da nm dtnta on rsli £8006 
RtmoeBo de oaris laperflaial 
Tratímanlo da am deota morto 
Obtortgio daaaTÍdadapnlpsr 

> temporária toa gntta psr- 
<h> 6(000 

> da am danteoem oMe srtl- 
flelal SfOOO 

»      da QDi danta aom analga- 
ma SSOOO 

» > Ooto lOf a iO|000 
Raalauraeto ■ onra on  amalgau, 

aoaTaDaioBsl 
Dtatti * pifot aipigio da platina ISfOW 

Todos os demaia trabtlhoa prodaiw- 
naaa, oomo obapa da oore, Tnlamila, ap- 
parelho» par» regular daaiaa, ata , aU. 
ala «ODveDolanaea. Uaaa trakalhoa saa- 
do já tnm aaahaaidaa DMU «apitai ala 
praoiaam maia ganatlaa. 

Sa-aUA DA IMPERATRIZ-» 
Z5- 11 

TRAVESSA DO ROSÁRIO N. 21 

Mo deposito de queijos do dr. 'Jaguaribe, 
QO Beecú do Inferno, encontra-se sempre 
grande quantidade, a prego sem competidor. 

. ■-^■\:': ■■, ao—T 
"■' ' ''•■'■ 

:PARXEIRA 
Mme. Ursula Endrizzi 

formada em obstetrícia pela faculdade medi- 
ca da Unirersidade de losbruch, na Áustria- 
Hungria pode ser procurada para os misteres 
do soa profiasáo a toda e qualquer hora na 
ru d« Boft Viita o. %. 30—t 

MEDICAMENTOS DOStHETRICOS BUR6BRAEVÉ-CKANTEAÜD 
■■■laa itmtnam em tt «JealaldM * «Fadootoa etalmleM ul> nim tao «OH I 

IWWt, IB|*lllt, liiwimii. Il|l|illii. BKIUU. Oiiiilu. UllmUmMM. Ml. 

SEOLITZ-GHANTEAUD 
Purpitivo Salino, Refrigerante e Depurativo 

*(*âTO»Uj. niojlCTia^um »«l neutro porgíiiTo, fle mulio euiTe aalwe«aal^ 

^S^S^ V^J^é. T "IJSSír^ «.lu-ati™. o ás PCBX^O ^33S 

OUMf» DISGONnu DAS COItTBiriCÇOH 

Stposttõ geral, 54, n» tet Fnuea-Boargeou, êm Pàsa 
, , ,, . taS.PmiU 1*01.0 CAHDISt MAHTIKS A V*. 

HYGIEIEd.PELLE«B£LL£ZA<.TEZ 
Para proteger a epiderme contra as inOnenciu peml- 

cioâas da almospliera, para conservar ou dar ao rosto 
(Tu&Èra,, suKÍdade e nwciwo, é Indispensável adopíar 
paraa toilelle diária D CnfiHE BnÚM. '       . 

'oaPÒSáe ARaOBSIMOlf aeBABOlIBTE OHÍHS 
SDH>If, prepMajca com (ly«i™, a nu «1:^ Mflcoa e baosflca 
é Ho npda s lio aníátuí» qn» nlo ha nÍBfiia,ii <]iu o DH am« T« 
que nlo racoahafa taunediatuicnt* a* «OM ^rúdu TirtudM. 

    '        «í- BIStOS, 99, riM de Provetiee, PAJ^H 
Papoaltea noa prlnelyaas riiarauwanUcaa, F«rtiin;::;taa(Lli«rol»irM. 

ULTIMA PRQOUCÇAO 

Perfumaria 
IXORA 

"      OÊ 

nuiaxtraaxavA 

SABOKETi.....   ,11 IxeRA 
essmm «tixpiiji 
ÂBüÂ Oi Tõueatíãr. <• UCÒR* 
poMM/u «IXOUA 
ouBp^notCojiiUoim Ikom 
PÓS a» imi.... .mtxomA 
eosÊ£T/eo. N ixoAA 
W. BOOLKV&BD Dl tnàMBoma^f 

^ ■> ■ 

4êm 
%f' 


